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1. Déclaration conformité EU
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Désignation commerciale : Station météo radio contrdlée blanc laqué
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Reéférence usine : 7310

Je soussigné,
NOM et QUALITE DU SIGNATAIRE : M. NORMAND Eric, Président Directeur Général déclare sous
mon entiere responsabilité que le produit décrit ci-dessus est en conformité avec les exigences essentielles
applicables de la directive RED 2014/53/EU pour la compatibilité électromagnétique ainsi que pour la basse
tension.

Que sa conformité a été évaluée selon les normes applicables en vigueur :

LVD (Basse tension) CEM (Compatibilité électromagnétique)
EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011 EN 62479 : 2010
+A2:2013 EN 61000-6-1:2007

EN 61000-6-3:2007+A1:2011+AC2012
EN 300 220-1 V3.1.1 (2017-02)

EN 300 220-2 V3.1.1 (2017-02)

EN 300 330 V2.1.1 (2017-02)

EN 301 489-1 V2.2.0 (2017-03)

EN 301 489-3V2.1.1 (2017-03)

A cet effet, déclare que toutes les séries d’essai radio ont été effectuées.
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2. Préface
Vous venez d'acquérir une station météo radio contrélée «SM-028» et nous vous en remercions.

3. Important
Prenez le temps de lire ce manuel utilisateur avant d'utiliser cette station météo.

Recyclage de votre ancien appareil

\otre appareil est congu et fabriqué avec des matériaux et des composants de haute qualité
qui peuvent étre recyclés et réutilisés.

Si un produit ou son emballage présente ce symbole avec une poubelle sur roues barrée d'une
croix, ceci signifie qu'il tombe sous le coup de la Directive CE 2002/96/CE.

Veuillez-vous informer aupres de votre commune sur le systeme de tri sélectif mis en place
pour les appareils électriques et électroniques.

Veuillez respecter les prescriptions en vigueur et ne jetez pas vos appareils hors d'usage a la
poubelle. La mise au rebut de votre ancien appareil dans le respect de ces prescriptions contri-
bue a prévenir les conséquences négatives potentielles pour I'environnement et la santé.

Les piles ne doivent pas étre jetées a la poubelle avec vos déchets ménagers. Remettez-les a
un point de collecte de piles usagées.

A Le symbole « Recyclage de matériaux » qui figure sur le carton d’'emballage et sur le mode
2 d'emploi signale que ces composants peuvent étre recyclés.
Ne les jetez donc pas a la poubelle comme des déchets ménagers normaux.

r

Le symbole « Recyclage de matériaux » qui figure sur les éléments d'emballage en matiere
plastique signale que ces composants sont recyclables.

Ne les jetez donc pas a la poubelle comme des déchets ménagers normaux.

Ce symbole figurant sur 'emballage en carton signifie que 'entreprise qui a mis ce produit sur le
marché participe financierement a la collecte sélective des emballages.

4, Garantie

En cas de probleme ou de question technigue, vous pouvez contacter notre hotline au numéro

indigo ci-contre : CIRLET OU sur notre site www.groupe-normand.com
0,15 € TTC | MN

Avant tout appel, vérifiez d'avoir respecté les instructions fournies et munissez-vous de la réfé-

rence commerciale du produit, numeéro de série ou gencod. Gardez 'emballage d'origine en bon

état au cas ou vous devriez rendre I'appareil.

En cas de dysfonctionnement, notre SAV vous indiquera la procédure a suivre :

Le matériel neuf est garanti (pieces et main d'oeuvre) par SEMAC, dans les conditions et selon

les modalités ci-apres, contre tous les défauts de fabrication pendant une durée de 24 mois a

compter de la date d’achat du matériel, la preuve d'achat faisant foi

5. Composition de votre ensemble
* 1 station méteo * 1 notice d'utilisation multilangue
* 1 sonde extérieure



6. Fonctionnalités

Cet ensemble permet de recevoir et d'afficher les informations décrites ci-dessous :

* La température intérieure et extérieure en degré Celsius ou degré Fahrenheit

* Indicateur de tendance pour le température extérieure

* Le taux d’humidité intérieur avec l'indice de confort

* Données mini/maxi pour les températures et 'humidite intérieure

* L'heure ainsi que la date complete au format 12 ou 24 heures

* Plusieurs langues disponibles pour I'affichage du jour

* Barometre et historique de 12 heures pour la pression atmosphérigue.

* Passage automatique a I'heure d'été et d’'hiver

* Les prévisions météo (Ensoleillé, partiellement ensoleillé, nuageux, pluvieux, orageux) avec
indicateur de tendance

* Phase de la lune

* Affiche du lever/coucher du soleil et lever/coucher de la lune en fonction du pays/ville choisi
* Indicateur de batterie faible

* 2 alarmes avec fonction Snooze (Report)

7. Installation

7.1 Alimentation

7.1.1 Station météo

1. Retirez le couvercle situé au dos de la station.

2. Ultilisez 3 piles 1,5V de type AA (LRO6 non fournies). (Attention de bien respecter les polari-
tés)

3. Refermez le couvercle.

7.1.2 Sonde extérieure

~_ e 1. Faites coulisser le clapet arriere de la sonde extérieure.
() - 2. Insérez 2 piles de type AAA LRO3 non fournies en faisant attention de bien
g respecter les polarités.

“ ‘ 3. Refermez le couvercle.

Y I l " Remarque : A coté des piles, sont présent 3 boutons «TX», «°C/°F» et «CH»
| 9====_llo | permettant de transmettre les données, changer I'affichage de la température sur la
) ~ sonde entre °C et °F ou changer le canal entre «1,2 et 3».

7.2 Installation |
7.2.1 Station météo

Choisissez la mellleure position puis posez votre station a I'endroit
désiré. Elle sera maintenue par ses 2 pieds dépliables repérés
«2»,

\Vous pouvez également la fixer au mur a l'aide d'une vis ou d'un ’ ) —'_
clou (non fournis) sur le trou repéré «1».
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7.2.2  Sonde extérieure ‘ Vel (@) o

La sonde peut étre fixée au mur gréce au trou prévu «1» ou posée gracea |
son pied «2». \ \
1. Pointez et percez 1 trou dans votre mur. ] \‘
2. Placez y une vis ou un clou en fonction de votre support de fixation... 2 | \
3. Placez la sonde sur I'encoche prévue au dos de celle-ci,




8. Utilisation

8.1 Description de la station

8.1.1 La face avant

Vous trouverez ci-dessous le descriptif des différentes boutons de votre station météo avec leur
fonctionnalité ainsi que les différents affichages.

1 2 3

[ s i

88

o Température extérieure et pression atmosphérique

1. Indique le canal sélectionné.

2. Indicateur de niveau de batterie faible pour la sonde extérieure.,

3. Symbole RF qui indigue la réception des données.

4. Indigue si vous étes en mode changement automatique de canal.

5. Température extérieure en °C ou °F.

6. Indicateur de tendance pour la température extérieure

7. Indique I'état de la pression atmosphérigue.

8. Indique 'heure pour I'historique de la pression atmosphérique. (De O a -12 heures)

® Prévisions météo

9. Indicateur de tendance pour les prévisions météo.

10. Indigue les prévisions météo entre ensoleillé, partiellement ensoleillé, nuageux, pluvieux ou orageux.
11. Indique I'historique pour les valeurs de la pression atmosphérique. (De 0 a -12 heures)

o Température et humidité intérieure

12. Indicateur de niveau de batterie faible pour la station.
13. Température intérieure en °C ou °F.

14. Indicateur de confort pour le taux d’humidité.

15. Humidité intérieure

e Phase de la lune

16. Indique le lever de la lune

17. Coucher de la lune

18. Indique la phase de la lune.

19. Indique la ville pour laguelle les données de lune seront affichées.
20. Coucher du soleil

21. Lever du soleil.



e Date et heure

22. Indique les secondes.

23. Indique le jour dans la langue choisie.

24, Indique le mois.

25. Indique le jour.

26. Indique si les alarmes pour 'horloge sont actives.

27. Indique 'heure, minutes.

28. Indique les mentions «<AM>» ou «PM>» suivant le réglage du format de I'heure entre 12H/24H.

29. Symbole pour le radio contréle de la station. Indique si la station est bien connectée a la
sonde. Lorsque la station est dans ce mode, aucun des boutons ne sera fonctionnels.

* [es boutons

«MODE-> : Permet de basculer entre I'afficheur de I'heure, des alarmes, de 'année mais aussi de
passer en mode réglage.

«A [12/24» . Permet de changer le format d'affichage de I'heure entre <AM>» et «PM». Elle per-
met également d'augmenter les valeurs en mode réglage.

«SNOOZE/LIGHT> : Permet de reporter 'alarme de 5 minutes ou alors de rétro-éclairer 'écran
de la station pendant 5 secondes .

<V / &» : Permet de passer en mode réception des données ou de diminuer les valeurs en mode
réglage.

«AL ON/OFF> : Permet d'activer ou non les alarmes.

8.1.2 La face arriére
Sur la face arriere de la station sont présents 6 boutons dont 1 bouton <Reset».
A B C DE F G

© 6 6°6 6 9

HISTORY CI°F MAX/MIN _ Relative
WEATHER + - Absolute

CHANNEL

SUN/MOON

A. «CHANNEL.- : Permet de changer I'affichage des données parmi les 3 canaux ou de lancer
la recherche des données.

B. «HISTORY WEATHER- . Permet de changer I'heure pour I'historique de la pression atmos-
phérigue ou de passer en mode réglage de celle-ci.

C. «°C/°F +» : Permet de changer I'affichage des températures en °C ou °F ou d'augmenter les
valeurs en mode réglage.

D. <«RESET> : Permet de faire une initialisation de la station météo. Utilisez une pointe de trom-
bone.

E. «MAX/MIN -» : Permet de changer I'affichage entre les températures actuelles, les plus
élevées et les moins élevées ou de diminuer les valeurs en mode réglage ou de changer 'unité
d'affichage de la pression atmosphérique.

F. «Relative absolute» : Permet de changer I'affichage de la pression atmosphérique entre
absolue et relative.

G. «SUN/MOON> : Permet de basculer entre I'affichage du lever/coucher du solell et la valeur
totale du nombre d’heure d'ensoleilement.



8.2 Description de la sonde extérieure
Vous trouverez ci-dessous le descriptif des affichages présents sur la sonde extérieure.

-----

Indigue le numéro du canal sélectionné.

Affiche le symbole de réception des données radio controlée.

Affiche la température extérieure en °C ou °F,

Affiche le symbole de batterie faible.

Bouton «°C/°F» . Permet de changer I'affichage de la température entre °C ou °F.
Bouton «TX» : Permet de passer en mode transmission des données.

Bouton «CH» : Permet de choisir le canal a utiliser entre CH1, CH2 ou CHS3.

mwxoow>

8.3 Fonctionnement

Des que tous les éléments seront alimentés, la station émettra 3 bips et vous pourrez voir les
prévisions météo «10» se mettre a clignoter, utilisez les boutons «°C/°F +» et <MAX/MIN -»
situés a l'arriere de la station pour indiquer la météo que vous avez au moment du réglage.
Cliguez ensuite sur le bouton <HISTORY WEATHER, |a station passera en mode recherche
de la sonde extérieure (I'icone repéreé «3» se mettra a clignoter) et affichera ensuite la température
extérieure.

La station passera ensuite en mode réception des données pour les informations de date et
heure....L'icone repéré «29» se mettra a clignoter.

Des que la connexion aura été établie, l'icone restera affiché et les informations de date, heure
seront correctement affichées.

Dans le cas contraire, appuyez sur le bouton «¥ / &» pendant 3 secondes afin de recevoir a
nouveau les données.

Les stations météo équipées d’'un module de réception DCF recoivent les signaux et les conver-
fissent pour indiquer 'neure exacte.

En méme temps, le signal transmet la date, ce qui permet le réglage automatique des calen-
driers électroniques liés a I'Heure Radio-pilotée.

Remarque : Les données extérieures sont actualisées toutes les 60 secondes. Certain élé-
ments peuvent perturber ou méme empécher la réception des données de fagcon automa-
tique. (Distance entre la sonde et la station, mur trop épais, appareils électronique sans fil....)

Dans ce cas, |l est possible de régler votre station de fagon manuelle et dés qu'elle aura récupé-
rée toutes les informations, ces données se mettront a jour automatiquement.

8.4 Réglages manuels (date/langue/horloge)

1. Laissez appuyer sur le bouton «<MODE>» jusqu'a ce que la zone horaire se mette a clignoter.
Vous verrez clignoter la mention «00». |l est possible d'indiquer entre «<-12h a +12h». Utilisez
ensuite les boutons «A /12/24» et «<¥ / 2» pour indiquer la valeur désirée.

2. Appuyez a nouveau sur le bouton «MODE>» pour passer au réglage de I'heure. Elle se
mettra a clignoter. Utilisez ensuite les boutons «A /12/24» et «<¥ / X» pour indiquer la valeur
désirée.



10.

Appuyez a nouveau sur le bouton <MODE> pour passer au réglage des minutes. Elles se
mettront a clignoter. Utilisez ensuite les boutons «A /12/24» et «<¥ / &» pour indiquer la valeur
désirée.

Appuyez a nouveau sur le bouton <MODE> pour passer au réglage des secondes. Elles se
mettront a clignoter. Utilisez ensuite les boutons «A /12/24» et «<¥ / &» pour indiquer la valeur
désirée.

Appuyez a nouveau sur le bouton <MODE> pour passer au réglage de 'année. Elle se
mettra a clignoter. Utilisez ensuite les boutons «A /12/24» et «<¥ / &» pour indiquer la valeur
désirée.

Appuyez ensuite sur le bouton <MODE» pour passer au réglage du mois. Il se mettra a
clignoter. Utilisez ensuite les boutons «A /12/24» et <V / X» pour indiquer la valeur désirée.
Appuyez a nouveau sur le bouton «<MODE» pour passer au réglage du jour. Il se mettra a
clignoter. Utilisez ensuite les boutons «A /12/24» et «¥ / &» pour indiquer la valeur désirée.
Appuyez a nouveau sur le bouton «<MODE» pour passer au réglage de la langue de I'affi-
chage du jour de la semaine. Il se mettra a clignoter. Utilisez ensuite les boutons «A /12/24»
et «<¥ / &» pour indiquer la valeur désirée. Pour I'affichage en frangais, sélectionnez I'option
«FR».

Appuyez a nouveau sur le bouton «<MODE» pour passer au réglage du pays puis de la ville
pour I'affichage des données pour la phase de la lune et lever/coucher du soleil. Le pays se
mettra a clignoter, utilisez ensuite les boutons «A /12/24» et «¥ / a» pour indiquer la valeur
désirée.

Appuyez a nouveau sur le bouton <MODE> pour le réglage de la ville. Elle se mettra a cli-
gnoter, utilisez ensuite les boutons «A /12/24» et «<¥ / &» pour indiquer la valeur désirée.

Reportez-vous au tableau ci-dessous pour sélectionner le pays et ensuite la ville.

11.

Appuyez enfin sur le bouton «<MODE>» pour terminer les réglages.

Note : Si pendant le réglage aucun bouton n’est appuyé durant 5 secondes, la station sor-
tira du mode réglage et repassera en mode affichage de I'heure.

Tableau des pays et villes disponible pour le réglage :

Cadix CAD _ |Belfast BEI
Aachen AAC Cordoba COR __ |Birmingham BIR Graz GRA
Berlin BER biza Bl Bristal BRI Bergen BER Innsbruck INN
Dusseldorf DUS La Corogna LAC Edinburgh EDI Oslo OsL|Linz LI
Dresden DRE Leon LEO  |Glasgow GLA _ [Stavanger STA Salzburg SAL
Erfurt ERF Laspalmas LPA London LON Vienna VIE
Frankfurt FRA ladrid IAD anchester AN |Amsterdam AMS
Flensburg FLE lalaga AL |Plymouth PLY Eindhoven EIN Antwerpen ANT
Freiburg FRE Palma de Mallorca |PDM Enschede ENS Brugges BRU
Hannover HAI Salamanca SAL Budapest BUD  |Groningen GRO __ |Bruxelles BRL
Bremen BRE Sevilla SEV Den Haag DHA Charleroi CHA
Hanmburg HA Valencia VAL Zagreb ZAG  |Rotterdam ROT Liege LIE
Rostock ROS Zaragossa ZAR
Stralsund STR Ancona ANC  Evora EVO Basel BAS
Koln OE Besancon BES |Bari BAI Coimbra Cal Bemn BER
iel IE Biarritz BIA Bologna BOL  Faro FAR Chur CHU
assel KAS Bordeaux BOR _|Cagliari CAG _ Leiria LEI Geneva GEN
eipzig LEI Brest BRE _|Catania CAT___ Lisbon LIS Locamo LOC
unchen UE Cherbourg CHE _[Firenze FIR Porto FOR Luceme LUC
lagdburg AG Lyon LYO Foggia FOG St Moritz OR
umberg UE arseille AR |Genova GEN  |Gdansk GDA St Gallen GAL
Regensburg REG lonaco ON__|Lecce LEC Krakow KRA Sion SIO
Stuttgart STU etz ET esina ES |Poznan POZ  |Vaduz VAD
Saarbruecken SAA antes AN ilano I Szczecin SZC  |Zuerich ZUE
Schwerin SCH ice IC lapoli AP |Warsaw WAR
Orleans ORL  [Palermo PAL Prague PRA
Alborg ALB Paris PAR Parma PAR St.Peterburg PET
Arhus ARH Perpignan PER Perugia PER Athens AT
Copenhageri COP Lille LIL Roma ROM _ |Gothenburg GOT
Odense ODE Rouen QOU__[Torino TOR  |Stockholm STO Nicosia NI
Strasbourg STR  |Trieste TR
Alicante ALl Toulouse TOU _|Venezia VEI Bratislave BRA Bucharest BU
Andorra AND \Verona VER
Badajoz BAD Helsinki HEL  |Ventimiglia TG |Ljubliana LJU Sofia SO
Barcelona BAR
Bilbao BIL Aberdeen ABD _ [Dublin DUB _ |Belgrade BER




8.5 Réglage des alarmes
Appuyez successivement sur le bouton <MODE» pour accéder a 'alarme 1 nommeée A1 ou
alalarme 2 nommeée A2. Un symbole en forme de cloche s'affichera avec le numéro 1 ou 2.

2. lLaissez appuyer le bouton «<MODE> jusqgu'a ce que I'heure se mette a clignoter. Utilisez
ensuite les boutons «A /12/24» et «<¥ / &» pour indiquer la valeur désirée.

3. Appuyez a nouveau sur le bouton «MODE> pour passer au réglage des minutes. Elles se
mettront & clignoter. Utilisez ensuite les boutons «A /12/24» et «<¥ / X» pour indiquer la valeur
désirée.

4. Appuyez a nouveau sur le bouton «MODE>» pour terminer le réglage de I'heure pour votre
alarme 1.

Note : Procédez de la méme maniére pour régler I'alarme 2.

Si pendant le réglage aucun bouton n’est appuyé durant 5 secondes, la station sortira du

mode réglage et repassera en mode affichage de I'heure.

8.5.1 Activer/désactiver les alarmes

1. Pour activer une alarme, appuyez sur le bouton <MODE> afin de sélectionner celle que vous
désirez activer. (A1 ou A2)

2. Appuyez ensuite sur le bouton <AL ON/OFF> afin de sélectionner la mention «ON». Le
symbole repéré «26» s'affichera sur votre écran en mode normal a coté de I'heure.

3. Répétez 'opération pour I'alarme 2.

4. Lalarme A1 est utilisée pour les jours du Lundi au Vendredi et 'alarme 2 est utilisée pour le
week-end.

Note : Pour désactiver I'alarme, il suffit de sélectionner celle que vous désirez désactiver

puis d’appuyer a nouveau sur le bouton «-», Le symbole repéré «26» disparaitra de votre

écran. (Forme de cloche)

Lorsgue une alarme se déclenche, 2 options sont disponibles :

['alarme & son déclenchement sonnera pendant 2 minutes si aucun bouton n'est appuyé.

8.5.2 Option 1 : Report de I"alarme (Snooze)

1. Appuyez sur le bouton «SNOOZE/LIGHT> au moment du déclenchement de I'alarme pour
l'arréter.

2. Dans ce cas, I'alarme est différée de 5 minutes. Vous verrez apparditre le symbole alarme
clignoté.

3. Pour repousser a nouveau l'alarme, appuyez a nouveau sur ce bouton «SNOOZE/LIGHT>.

4., llvous sera possible d'effectuer cette manipulation durant 5 fois. (Donc de repousser de 25
minutes I'alarme initiale)

5. Pour quitter ce mode, au moment de l'alarme, appuyez sur un autre bouton que «SNOOZE/
LIGHT>. Le mode «<SNOOZE» sera alors quitté.

8.5.3 Option 2 : Report journalier de I'alarme

1. Appuyez sur n'importe quel bouton excepté le bouton «<SNOOZE/LIGHT>» pour arréter
l'alarme.

2. Dans ce cas, I'alarme est arrétée et ne sonnera que le jour suivant a I'heure que vous aurez
réglé précédemment.

Note : Le symbole alarme repéré «26» (Forme de cloche) restera affiché entre les heures et

les minutes.



8.6 Réglages supplémentaires

8.6.1 Format de I'heure

Il est possible avec cette station de modifier le format d'affichage de 'heure. Vous aurez le choix
entre 12 heures ou 24 heures. Appuyez pour cela successivement sur le bouton «A /12/24»
pour changer l'affichage. Vous verrez apparaitre les symboles «<AM» ou «PM» pour vous indiquez
si 'heure affichée se situe le matin ou 'apres midi.

8.6.2 Unité pour la température
I est possible de modifier 'unité utilisée pour 'affichage de votre température entre °C ou °F.
II'suffit pour cela d'appuyer sur le bouton «°C/°F +» afin de basculer entre ces 2 modes.

8.6.3 Données mini/maxi

Il est possible de changer l'affichage des données entre les températures intérieure/extérieure
actuelles ainsi que le taux d’humidité et aussi les valeurs minimales et maximales pour ces méme
données.

II'suffit pour cela d’appuyer sur le bouton «MAX/MIN -» afin de basculer entre ces 3 modes.
(Données actuelles, données maximales avec symbole «<MAX>», données minimales avec sym-
bole «MIN»)

Note : Si aucun bouton n’est appuyé durant 5 secondes, la station affichera les données
actuelles.

Pour supprimer les données minimales/maximales mémorisées, laissez appuyer le bouton
«MAX/MIN -» pendant 3 secondes jusgu'a ce que la station émette un bip. Cela signifie que les
données ont bien été supprimées.

8.6.4 Température extérieure

Sivous disposez de plusieurs sonde extérieure, il vous sera possible d'afficher la température
extérieure pour chacune d'entre elle.

II'suffit pour cela d'appuyer successivement sur le bouton «CHANNEL- afin de changer le canal.
1 pression, affiche les données du canal 1, 2 pressions, affiche les données du canal 2, 3 pres-
sions, affiche les données du canal 3 et une 4éme pression placera la station en mode réception
des températures extérieures pour les 3 canaux en boucle.

Pour supprimer les canaux mémorisés, laissez appuyer le bouton «<CHANNEL-. Si une nouvelle
sonde est ajoutée ultérieurement, la station recevra automatiquement les informations.

Vous pouvez également transmettre manuellement les informations a partir de la sonde en
appuyant sur le bouton «TX»,

8.6.5  Pression atmosphérique

Il'est possible de visionner les valeurs pour la pression atmosphérique avec un historique de 12
heures. Lunité peut également étre modifiée entre hPa et inHg.

- Pour changer I'heure pour I'historique de la pression, appuyez sur le bouton <HISTORY WEA-
THER», I'heure changera de O a -12 heures.

- Pour modifier I'unité d'affichage, laissez le bouton «°G/°F +» appuyé jusqu'a ce que la valeur de
la pression change. (Environ 3 secondes)

Pour afficher la pression atmosphérique en valeur relative ou absolue, appuyez sur le bouton
«Relative Absolute», 'affichage changera entre «<Abs et Rel».

Vous pouvez également modifier la valeur de la pression atmosphérique en laissant appuyer le
bouton «Relative Absolute» pendant 3 secondes jusgu'a ce que la valeur se mette a clignoter,
utilisez ensuite les touches «°C/°F +» et <MAX/MIN -» pour indiquer la valeur désirée.

8.6.6  Eclairage écran

['écran de votre station météo peut étre rétro-éclairer.

Il suffit d’appuyer sur le bouton «<SNOOZE/LIGHT». | 'éclairage de I'écran durera pendant 3
secondes.



8.6.7  Symbole humidité
La station affiche des symboles en fonction de votre humidité intérieure. En fonction de son
niveau, le symbole changera de forme.

Confortable, humide

8.6.8 Lever/coucher du soleil et de la lune

Appuyez sur le bouton «SUN/MOON>» pour changer I'affichage entre les données du lever/cou-
cher du soleil ainsi que le nombre d’heure total d’ensoleillement.

Il'est possible d'afficher les informations pour un autre pays, une autre ville & une heure et année
différente. Il suffit pour cela de laissez appuyer le bouton «<SUN/MOON>» pendant 3 secondes
jusgu'a ce que le pays se mette a clignoter. Utilisez ensuite les boutons «A /12/24» et «<¥ / &

» pour indiquer la valeur désirée puis appuyez a nouveau sur le bouton «SUN/MOON> pour pas-
ser aux autres réglages.

8.6.9 Prévisions météo

Pour régler le symbole des prévisions météo, laissez appuyer le bouton <HISTORY WEATHER~»
pendant 3 secondes. Vous verrez le symbole clignoter. Utilisez ensuite les boutons «°C/°F +» et
«MAX/MIN -» pour régler en fonction de votre météo actuelle.

La station démarrera ces prévisions météo approximativement 6 heures apres que vous ayez
effectué votre réglage.

9. Réception des données

9.1 Station météo

- Dés que la station est alimentée, elle affichera directement la température intérieure et entrera
en mode réception des données pour la température extérieure ainsi que pour la date et I'heure.
Si la connexion est bien établie entre les 2 éléments, la température extérieure s'affichera sur la
station. Si ce n'est pas le cas, appuyez pendant 3 secondes sur le bouton «CHANNEL> afin de
rechercher la sonde extérieure.

Note : L’affichage des données pour I’heure ainsi que la date peut prendre beaucoup plus
de temps en fonction de votre position....Une fois les données correctement réception-
nées, toutes ces informations s’afficheront.

9.2 Sonde extérieure

- Dés que les piles sont insérées dans la sonde extérieure, la LED s'allumera et la sonde com-
mencera a transmettre les informations a la station. Il est possible de forcer la transmission des
données en appuyant sur le bouton «TX» de la sonde.

10. Spécifications techniques

Station météo

Réception données : 30 m en champs libre
Température intérieure : 0°C a +50°C
Température extérieure : -20°C a +60°C

Sonde extérieure
Fréguence : 433 MHz

Alimentation : 3 piles AA 1,5V (LROG non Température extérieure : - 20°C & +60°C
fournies) Alimentation : 2 piles AAA 1,5V (LRO3 non
Dimensions : 230 x 150 x 30 mm foumnies)

Dimensions : 96 x 61 x 34 mm



CZ - Cesky

11. Uvod
Dékujeme Vam za zakoupeni meteorologicke radiem fizené stanice «SM-028».

12. Dllezité
Udeélejte si Cas, aby si tento navod peclivé prostudovali pred pouzitim této meteorologicke sta-
nice.

Likvidace starého spotrebice

Tento wrobek je navrzen a vyroben z materidll a vysoce kvalitnich komponent, které Ize
recyklovat a znovu pouzit..

Pokud je wyrobek nebo jeho obal oznacen timto symbolem preskrinuté popelnice s kolecky,
znamena to, ze vyhovuje podle smémice CE 2002/96/CE.

Prosime, informuijte se u Vasi obce na systém tridéni elektrickych a elektronickych zarizent.
Prosim, dodrzujte pravidla a nelikvidujte staré spotrebice do kose. Likvidace starého elektric-
kého spotrebice v souladu s témito poZzadavky pomlizete zabréanit pripadnym negativnim
diisledkéim na Zivotni prostredi a zdrawi.

Baterie by nemély byt vyhozeny s komunalnim odpadem. Dejte je do sbémého mista pro
pouzité baterie.

A Symbol <Recyklace materiall», ktery je uveden na obalu a na navodu znamené, Ze tyto
02 komponenty mohou byt recyklovany.
L Prosime nevyhazuite je do koSe jako do bézného domovniho odpadu.
Symbol <Recyklace materiall», ktery je uveden na obalech plastovych komponent znamena,
Ze tyto komponenty jsou recyklovatelné.
Prosime nevyhazuite je do koSe jako do bézného domovniho odpadu.

Tento symbol na obalu znamena, Ze spolecnost, ktera dala tento wrobek na trh, finanéné
prispivé do tfidéného sbéru obald.

13. Zaruka

V pfipade technickeho problému &i otazky, obratte se prosim na nase Cislo +42 251 552 512
nebo na nase stranky www.optexcz.eu

NezZ zavoléte, Ujistéte se, Ze jste postupovali podle pokyn( a ujistéte se, ze budete mit ndzev
produktu, sériové ¢islo nebo ¢islo produktu. Uschoveite origindini obal v ptvodnim stavu pro
pripadnou reklamaci.

Zaruéni doba ¢inf 24 mésicll od data zakoupeni pri predlozent origindlniho dokladu. Doba pro
wyiizeni reklamace ¢ini nejvyse 30 dnd.

14, Obsah baleni

* 1 meteostanice

* 1 venkovni sonda

* 1 vicejazyEny uzivatelsky manuél



15. Vlastnosti

Tato sada umoznuje piijimat a zobrazovat informace popsané nize:
*Vnitini a venkovni teplota ve stupnich Celsia nebo Fahrenheita

* Ukazatel venkovn( teploty s predpovedf

* Vnitmi vihkost s indexem komfortu

* Data min/max teploty a vnitinf vihkosti

* Zobrazeni ¢asu ve formatu 12 nebo 24 hodin

* Vice jazykd pro denni zobrazen(

* Barometr s 12 hodinovou historil atmosférickeho tlaku

* Automaticke prepinani na letnf a zimni ¢as

* Predpoveéd pocasi (slunecno, polojasno, oblacno, destivo, bouflivo) s indikatorem wvoje
* Féze mesice

* Zobrazuje vychod/zapad slunce a méesice podle vybrané zemeé/meésta
* Indikétor wyhbité baterie

* 2 alarmy s funkci Snooze

16. Instalace

16.1 Napdjeni

16.1.1 Meteostanice

3. Segjméte kryt na zadni strané stanice.

4. Pouzivejte 3x 1,5V AA (LRO6 nejsou soucasti dodavky). Davejte pozor na dodrzeni spravné

polarity.
5. Zavrete kryt.

16.1.2 Venkovni sonda
o o~ o 1. Posunte kryt venkovni sondy.

‘ (¢ . 2. Viozte 2 x 1,5V AAA (LRO3 nejsou soucasti dodavky). Davejte pozor na
(e dodrzZen( spravné polarity.

‘ @ ‘ 3. Zavfete viko.

l " Poznamka: Vedle bateril se nachazej 3 tlacitka «TX», «°C/°F» a «CH>» pro prenos

| Ole==_llo | dat, zménu zobrazen( teploty na venkovni sondé mezi °C a °F a zménu kandlu mezi
«1,2a 3.

16.2 Instalace |

16.2.1 Meteostanice = Gooooo0 =
Vyberte si nejlepsi pozici a umistéte stanici v zadané lokalite. Sta- - - '
bilita bude zachovana pomoci 2 rozkladacich nohou oznacenych =
«2», MUzete ji také primontovat ke zdi pomoci vrutl nebo hiebikd

(nejsou soucasti dodavky) prostor oznaceny «1», . \:7</4 2
16.2.2 Venkovni sonda TN, (6 A o
Sonda mCze byt upevnéna na zed pomoci otvoru «1», nebo stat \ 1—

samostatné pomoci «2», m f‘ |
1. Vyvrtejte diru do zdi. ‘
2. Vlozte Sroub nebo hrebik v zavisloti na vasi volbé. f “
3. Umistéte venkovni sondu na tento Sroub. 2 |




17. Pouziti

17.1 Popis meteostanice

17.1.1 Predni strana

Nize naleznete popis jednotlivych tlacitek na vasi meteorologicke stanici s popisem jejich
funkénosti a riznych zobrazen.

1

Venkovni teplota a atmosféricky tlak
Oznacuje zvoleny kanal.,
Indikator vybit baterie venkovni sondy.
Symbol radiofrekvencniho prijmu dat.
Indikétor automatické zmeény reZimu kanalu.
Venkovni teplota ve °C nebo °F.
Ukazatel tendence venkovni teploty.
Oznacuje stav atmosférického tlaku.
UrCuje Cas historie atmosférického tlaku (od O do12 hodin)

ONOO N o

Predpovéd pocasi

9. Indikétor wvoje a predpovedi pocas.

10, Predpovéd pocasi (slunecno, polojasno, oblacno, destivo, bouflivo) s indikétorem wyvoje.
11. Oznacuje historické hodnoty atmosférickéno tlaku (od O do12hodin)

e Vhitini teplota a vihkost

12. Indikator vybit baterie stanice.

13. Vnitii teplota ve °C nebo °F.

14, Indikator komfortu pro miru vinkosti,
15, Vnitmi vihkost

e Fdze mésice

16. Zobrazuje vychod mésice

17. Zapad mésice

18. Zobrazuje faze mésice.

19. Oznacuje mésto, pro které budou zobrazeny Udaje mésice.
20. Z&pad slunce.

271. Vychod slunce.



e Datum a ¢as

22. Zobrazenf sekund.

23. Zobrazeni dne dle zvoleného jazyka.

24, Zobrazeni mésice.

25. Zobrazeni dne.

26. Zobrazeni aktivace budiku

27. Zobrazeni hodin, minut.

28. Zobrazeni hodnot «<AM>» ne «PM» v zavislost na nastaveni formatu hodin 12H/24H.

29, Symbol pro radiové fizenf stanice. Indikuje, zda je stanice pfipojena k venkovni sondé. Kdyz
je stanice v tomto rezimu, zadné z tlacitek nebude funken..

o Tlacitka

«MODE-> : Pfepina zobrazeni ¢asu, alarmy, rok, slouzf také vstup do reZzimu nastaven.

«A [12/24> : Umoznuje zmenit format zobrazeni ¢asu mezi <AM» a «<PMb». Také slouzi ke zvyseni
hodnoty v rezimu nastaven.

«SNOOZE/LIGHT> : Umoznuje odlozit budik o 5 minut nebo aktivovat podsviceni stanice po
dobu 5 sekund.

<V / &» : Pfepind do reZimu primu dat nebo slouZi ke snizeni hodnoty v rezimu nastaven.

«AL ON/OFF> : Umoznuje povolit nebo zakazat alarmy.

17.1.2 Zadni strana
Na zadni strané stanice je pfitomno 6 tlacitek véetne 1 tlacitka «Reset».
A B C DE F G

. RESET . .

© 6 06°0 6 9

CHANNEL SUN/MOON

A.  «CHANNEL> : Zméni zobrazeni Udajll ze 3 kandld, nebo za¢ne vyhledavat data.

B. «HISTORY WEATHER- . Umoznuje zménit Cas historie atmosférického tlaku nebo slouzi
jako spina¢ na nastaveni modu.

C. «°C/°F +» . Umoznuje zménit zobrazeni teploty ve °C nebo °F, nebo zvysit hodnotu v rezimu
nastaven.

D. «RESET> : Umoznuje inicializovat meteorologickou stanici. Pouzijte Spicku kancelarske
SpPONky.

E.  «MAX/MIN -» : Umozriuje zménit zobrazeni mezi aktualni teplotou, vyssi a nizsi hodnotou v
rezimu nastaveni nebo zménit zobrazovaci jednotky atmosférického tlaku.

F. «Relative absolute» : Umoznuje zmeénit zobrazeni atmosférickéno tlaku mezi absolutni a
relativni.

G. «SUN/MOON> : Umoznuje prepinat mezi zobrazenim vychod/zapad slunce a celkovou
hodnotou poctu hodin slunecniho svitu.

17.2 Popic venkovni sondy
Nize naleznete popis vasi venkovni sondy.




OznacCuje Cislo zvoleného kanalu.

Zobrazi se symbol pro radiem fizeny prenos dat.

Zobrazuje venkovni teplotu ve °C nebo °F,

Zobrazuje nizky stav baterie. .

Tlacitko «°C / °F»; Umoznuje zménit zobrazeni teploty mezi °C nebo °F.

Tlacitko «TX»: Prepina do rezimu pfenosu dat.

Tlacitko «CGH»: Umozriuje wybrat, ktery kanal bude pouzivan CH1, CH2 nebo CHS.

Mmw» o0 w>

17.3 Funkcet

Jakmile jsou v8echny ¢asti napajeny, stanice 3x pipne a zobrazi pfedpoved’ pocasi. Ikona s
oznacenim «10» zacne blikat, pouZite tlacitka «°C / °F +» a «<MAX / MIN -» nachazejici se na
zadni stanice pro indikaci pocasi dle momentalniho nastaven.

Poté kiiknete na tlacitko <HISTORY WEATHER, stanice se pfepne do vyhledavani venkovniho
senzoru (ikona s oznacenim «3» bude blikat) a pak zobrazi venkovni teplotu.

Stanice pak bude prijimat data v rezimu pro data a informace o ¢ase .... ikona s oznacenim «29»
bude blikat.

Jakmile je spojeni navézano, zobrazi se ikona a informace o datu a ¢ase se zobrazi spravné.

V opacném pripadé stisknéte tlacitko «¥ / a2» po dobu 3 sekund, stanice zacne znovu prijimat
data.

Meteorologicka stanice vybavena modulem priimace DCF piijima signaly a prevadi je na spravny
cas.

Ve stejné dobé radiovy signal prenasi data, ktera umozniujf automatické nastaveni elektronického
kalendare.

Pozndmka: Externi data jsou aktualizovana kaZdych 60 sekund. Nékteré prvky mohou narusit
nebo dokonce znemoznit automaticky pfijem dat. (Vzdalenost mezi sondou a stanici, pfilis
tlusté stény, elektronicka bezdratova zafizeni ....)

V tomto pfipade je mozné nastavit stanici ru¢né a po odstraneni prekazek se zatnou data aktua-
lizovat automaticky.

17.4 Manualni nastaveni (datum/jazyk/hodiny)

1. Podrzte stisknuté tlacitko «<MODE» dokud ¢asové pasmo nezacne blikat. Uvidite blikajic
hodnotu «00». Je mozno zadat hodnoty mezi «-12h a +12h». Pomoci tlacitek «A /12/24» a
«¥ / &» nastavte pozadovanou hodnotu.

2. Opét stisknéte tlacitko <MODE>» pro vstup do nastaveni hodin. Ty budou blikat . Pak pomocf
tlacitek «A /12/24» a <V / &» nastavte pozadovanou hodnotu.

3. Opét stisknéte tlacitko <MODE>» pro vstup do nastaveni minut. Ty budou blikat . Pak pomoci
tlacitek «A /12/24» a <V / &» nastavte pozadovanou hodnotu.

4.  Opet stisknete tlacitko <MODE-> pro vstup do nastaveni sekund. Ty budou blikat . Pak
pomoct tlacitek «A /12/24»> a <V / &» nastavte pozadovanou hodnotu.

5. Opét stisknéte tlacitko <MODE-> pro vstup do nastaveni roku. Ten bude blikat . Pak pomoci
tlacitek «A /12/24» a <V / &» nastavte pozadovanou hodnotu.

6. Opét stisknéte tlacitko <MODE> pro vstup do nastaveni mésice. Ten bude blikat . Pak
pomoci tlacitek «A /12/24» a <V / &» nastavte pozadovanou hodnotu.

7. Opét stisknéte tlacitko <cMODE> pro vstup do nastaveni dne. Ten bude blikat . Pak pomoci
tlactek «A /12/24» a «<¥ / &» nastavte pozadovanou hodnotu.

8. Opét stisknéte tlacitko <MODE> pro vstup do nastaveni jazyka. Ten bude blikat . Pak pomo-
cf tlacitek «A /12/24» a <V / &» nastavte pozadovanou hodnotu. Pro zobrazeni francouzstiny
vyberte moznost «FR».

9. Opét stisknéte tlacitko <MODE>» pro vstup do nastaveni mésta, zemé, zobrazi se Udaje pro
faze mesice a vychod/zapad slunce. Zeme bude blikat , poté pomoci tlacitek «A /12/24» a
«¥ / &» wherte pozadovanou hodnotu.



10. Opét stisknéte tlacitko <MODE>» pro vstup do nastaveni mésta. To bude blikat . Pak pomocf

tlacitek «A /12/24» a «<¥ / &» nastavte pozadovanou hodnotu.

Podivejte se do tabulky nize pro vybér zeme a mésta.

11. Nakonec stisknéte tlacitko <MODE» pro dokonceni nastaven.

Poznamka: Nestisknete-li Zadné tlacitko po dobu 5 sekund v reZimu nastaveni, stanice se
vrati do rezimu zobrazeni ¢asu..

Tabulka mést a zemi, které jsou k dispozici pro nastavent:

Cadix CAD__ |Belfast BEI
Aachen AAC Cordoba COR __ |Birmingham BIR Graz GRA
Berlin BER biza Bl Bristal BRI Bergen BER Innsbruck INN
Dusseldorf DUS La Corogna LAC Edinburgh EDI Oslo OsL Lz LI
Dresden DRE Leon LEO  |Glasgow GLA _ [Stavanger STA Salzburg SAL
Erfurt ERF Laspalmas PA London LON Vienna VIE
Frankfurt FRA ladrid IAD anchester AN |Amsterdam AMS
Flensburg FLE lalaga AL |Plymouth PLY Eindhoven EIN Antwerpen ANT
Freiburg FRE Palma de Mallorca |PDM Enschede ENS Brugges BRU
Hannover HAI Salamanca SAL Budapest BUD  |Groningen GRO __ |Bruxelles BRL
Bremen BRE Sevilla SEV Den Haag DHA Charleroi CHA
Hanmburg HA Valencia VAL Zagreb ZAG  |Rotterdam ROT Liege LIE
Rostock ROS Zaragossa ZAR
Stralsund STR Ancona ANC  Evora EVO Basel BAS
Koln OE Besancon BES |Bari BAI Coimbra Cal Bemn BER
iel IE Biarritz BIA Bologna BOL  Faro FAR Chur CHU
assel KAS Bordeaux BOR _|Cagliari CAG _ Leiria LEI Geneva GEN
eipzig LEI Brest BRE _|Catania CAT __ Lisbon LIS Locamo LOC
unchen UE Cherbourg CHE _[Firenze FIR Porto FOR Luceme LUC
lagdburg AG Lyon YO Foggia FOG St Moritz OR
umberg UE arseille AR |Genova GEN  |Gdansk GDA St Gallen GAL
Regensburg REG lonaco ON__|Lecce LEC Krakow KRA Sion SIO
Stuttgart STU etz ET esina ES |Poznan POZ  |Vaduz VAD
Saarbruecken SAA antes AN ilano I Szczecin SZC  |Zuerich ZUE
Schwerin SCH ice IC lapoli AP |Warsaw WAR
Orleans ORL _ [Palermo PAL Prague PRA
Alborg ALB Paris PAR Parma PAR St.Peterburg PET
Arhus ARH Perpignan PER Perugia PER Athens AT
Copenhageri COP Lille LIL Roma ROM |Gothenburg GOT
Odense ODE Rouen QOU__[Torino TOR  |Stockholm STO Nicosia NI
Strasbourg STR  |Trieste TR
Alicante ALl Toulouse TOU _|Venezia VEI Bratislave BRA Bucharest BU
Andorra AND \Verona VER
Badajoz BAD Helsinki HEL  |Ventimiglia TG |Ljubliana LJU Sofia SO
Barcelona BAR
Bilbao BIL Aberdeen ABD _ [Dublin DUB _ |Belgrade BER

17.5 Nastaveni alarmi

1. Opakovane stisknéte tlacitko <MODE> pro nastaveni Alarmu 1 s ndzvem A1 nebo Alarmu 2 s
nazvem A2. Symbol ve tvaru zvonku se zobrazi s ¢islem 1 nebo 2.

2. Nechte stisknuté tlacitko «<MODE», dokud se hodiny nerozblikaji. Pak pomoct tlacitek
«A /12/24> a <V / &» nastavte poZzadovanou hodnotu.

3. Opét stisknéte tlacitko <MODE>» pro zménu nastaveni minut. Budou blikat., Pak pomoci
tlacitek «A /12/24» a «<¥ / &» nastavte pozadovanou hodnotu.

4.  QOpét stisknéte tlacitko <MODE>» pro dokonceni nastaveni ¢asu pro Alarmu 1.

Pozndamka: Postupujte stejnym zplisobem pro nastaveni Alarmu 2.

Pokud pfi nastavovani nestisknete Zadné tlacitko po dobu 5 sekund, stanice ukonéi reZzim

nastaveni a vrati se do reZimu zobrazeni Easu.

17.5.1  Zapnuti/vypnuti alarmi

1. Chcete-li aktivovat alarm, stisknéte tlacitko <MODE> a vyberte ten, ktery chcete aktivovat.
(A1 nebo A2)

2. Poté stisknéte tlacitko <AL ON / OFF» a vyberte slovo «ON». Symbol s oznacenim «26» se
nasledné objevi na obrazovce v normalnim rezimu.

3. Tento postup opakujte pro nasteveni Alarmu 2.

4, A1 alarm se pouziva pro dny od pondéll do patku a A2 alarm se pouziva na vikend.

Poznamka: Chcete-li vypnout budik, vyberte ten, ktery chcete vypnout a poté znovu

stisknéte tlacitko « - ». Symbol s oznacenim «26» zmizi z obrazovky. (Tvar zvonku)



Dojde-li k alarmu, jsou k dispozici dvé moznosti:
Alarm spusti sviij zvuk po dobu 2 minut, pokud neni stisknuto zadné tlaéitko.

17.5.2 Varianta 1: Zprava o buzeni (funkce snooze)

Stisknutim tlacitka «<SNOOZE / LIGHT>» na zac¢atku alarmu jej zastavite.

V tomto pfipadé je alarm posunut o dobu 5 minut. Uvidite blikajicl symbol alarmu.

K posunuti nového alarmu stisknéte znovu tlacitko «<SNOOZE / LIGHT>.

Toto bude mozné provést maximalngé 5 krat. (Tedy posun o 25minut od pocate¢niho alarmu).
Pro opusteni tohoto rezimu stisknéte libovolné tlacitko kromé «SNOOZE / LIGHT». Funkce
«snooze» bude ponechana.

Ok

17.5.3 Varianta 2: Zprava o dennim alarmu

1. Stisknutim libovolného tlacitka, kromé tlacitka <SNOOZE / LIGHT», dojde k zastaveni
alarmu. .

2. Vtomto piipadé se alarm zastavi a bude zvonit nasledujici den v dobé, kterou jste nastavili
drive.

Poznamka: Symbol alarmu s oznacenim «26» (tvar zvonku) se zobrazi mezi hodinami a

minutami.

17.6 Dalsi nastaveni

17.6.1 Format hodin

U této stanice mate moznost zménit format zobrazeni casu. MCZete si vybrat mezi formétem
12/24 hodin. Stisknéte tlacitko «A /12/24» pro nastaveni pozadované hodnoty. Uvidite symbol
«AM>» nebo «PM>» podle toho, zda je zobrazeny ¢as dopoledne nebo odpoledne.

17.6.2 Jednotky pro méreni teploty
Je mozné zménit jednotky pouzité pro zobrazeni teploty mezi °C nebo °F.
Stiskem tladitka «°C / °F +» mlzete jednoduse prepinat mezi t&mito dvéma rezimy..

17.6.3 Hodnoty min/max

Je mozné ménit zobrazeni dat mezi aktualni vnitini/venkovni teplotou a vinkosti a také minimalni-
mi a maximalnimi hodnotami pro tato data.

Jednoduse stisknéte tlacitko «<MAX / MIN -» pro prepinani mezi témito tremi rezimy. (Aktualni
data, maximal data - symbol <MAX», minimalni data - symbol «<MIN»)

Poznamka: Pokud nestisknete Zadné tlacitko po dobu 5 sekund, zobrazi se aktualni udaje
na displeji stanice.

Chcete-li odstranit minimalni / maximalni ulozena data, stisknéte tlacitko «<MAX / MIN -» po dobu
3 sekund, dokud stanice nepipne. To znamena, ze data byla smazéna.

17.6.4 Venkovni teplota

Pokud mate nékolik venkovnich ¢idel, bude mozné zobrazit data venkovni teploty pro kazdé z
nich.

Jednoduse stisknéte postupné tlacitko «CHANNEL» pro zménu kanalu.

1 stisknutl zobrazuje kanal 1, 2 stisknutl zobrazi kanal 2, 3 stisknuti zobrazi kanél 3 a 4. stisknutf
nastavi stanici do rezimu prochazeni mezi jednotlivymi tremi kanaly.

Chcete-li odstranit ulozené kandly, stisknéte tlacitko «<CHANNEL». Pokud je nove Cidlo pozdegji
pridano, stanice automaticky zacne pfijimat data.

MdZete také ru¢né poslat informace ze senzoru stisknutim tlacitka «TX».



17.6.5 Atmosfericky tlak

Je mozné zobrazit hodnoty atmosférického tlaku s historil 12 hodin. Na pfistroji Ize zvolit mezi hPa
ainHg.

- Chceete-li zménit ¢as historie tlaku, stisknéte tlacitko <HISTORY WEATHER», cas mizete
nastavit v rozmezi 0 az 12 hodin.

- Chcete-li zménit nastaveni zobrazeni jednotky, drzte tlacitko «°C / °F + » az do zmény hodnoty.
(Asi 3 sekundy)

Chcete-li zobrazit relativni nebo absolutni hodnotu atmosférickéno tlaku, stisknéte tlacitko «Rela-
tive Absolute», na displeji se zobrazi <Abs nebo Rel>.

MdZete také zménit hodnotu atmosférickéno tlaku stisknutim tlacitka <Relative Absolute» po
dobu 3 sekund, dokud hodnota nezacne blikat. Poté pomocf tlacitek «°C/°F +» a <MAX/MIN -»
zvolte pozadovanou hodnotu.

17.6.6 Podsviceni

Displej vasi meteorologicke stanice Ize podsuviit.

Jednoduse stisknéte tlacitko «SNOOZE / LIGHT». Podsviceni bude trvat po dobu 3 sekund.
17.6.7 Symbol vihkosti

Stanice zobrazuje symboly v zavislosti na vnitini vinkosti. V zavislosti na své Urovni symbol zmeénf
tvar.

Pohoding, vihké

17.6.8 Vychod/zapad slunce a mésice

Stisknutim tlacitka «<SUN/MOON>» zménite Udaje na displeji mezi vychodem/zapadem slunce a
celkovym poctem hodin slunecniho svitu.

MdZete zobrazit informace pro jiné zemé, jind mésta, jinou hodinu a jiny rok. Staci stisknout
tlacitko «SUN/MOON>» po dobu 3 sekund, dokud symbol zemé nezacne blikat. Pak pomoct
tlacitka «A /12/24» a «<¥ / &» nastavte pozadovanou hodnotu. Stisknéte znovu tlacitko «SUN/
MOON- pro pfechod k dalsimu nastaven!.

17.6.9 Predpovéd pocasi

Chcete-li nastavit symbol predpovedi pocasi, stisknéte tlacitko <HISTORY WEATHER» po
dobu 3 sekund. Uvidite blikajici symbol. Pak pouzijte tlacitka «*C/°F +» a «<MAX/MIN -» pro
nastaven( aktualniho po¢asi na vasi zakladné.

Stanice zacne zobrazovat predpoved pocasi 6 hodin poté, co jste provedli nastaven.

18. Prijem dat

18.1 Meteostanice

- Jakmile je stanice napéajena, zobrazi pfimo vnitinf teplotu, datum a ¢as a vstoupi do rezimu
prenosu dat pro venkovni ¢idlo. Pokud je navézano spojeni, venkovni teplota se zobrazi na sta-
nici. Pokud tomu tak neni, stisknéte na 3 sekundy tlacitko «CHANNEL» pro vyhledani vekno-
vniho cidla.

Pozndmka: Zobrazeni Udaji pro ¢as a datum mdZe trvat déle, v zavislosti na vasi poloze.
Jakmile jsou udaje spravné prijaty, budou zobrazeny vSechny informace..

18.2 Venkovni ¢idlo

Pokud jsou baterie viozeny do vnéjsi sondy, LED se rozsvitl a sonda za¢ne prenaset informace na
stanici. Je mozné vynutit pfenos dat ru¢né stisknutim tlacitka «TX» na sonde.



19. Technické specifikace

Meteostanice

Priiem dat: 30 m ve volném prostoru

Vit teplota: 0°C az +50°C

Venkovni teplota: -20°C az +60°C

Napdjenf: 3 x AA 1,5V (LRO6 nejsou soucastl
dodavky)

Rozméry : 230 x 150 x 30 mm

Venkovni ¢idlo

Frekvence : 433 MHz

Venkovni teplota; - 20°C az +60°C

Napédjeni: 2 x AAA 1,5V (LRO3 nejsou soucastf
dodavky)

Rozméry: 96 x 61 x 34 mm




20. Préface
Gracias por haber adquirido esta estacion meteoroldgica, radio controlada «SM-028».

271, Importante

Por favor lea cuidadosamente este manual de instrucciones antes de utilizar la estacion meteo-
rolégica.

Reciclaje de su antiguo aparato
Su producto esta disefiado y fabricado con componentes y materiales de alta calidad que
pueden ser reciclados y reutilizados.

Si un producto o su embalaje tiene este simbolo con un contenedor de basura tachado, signi-
fica que éste se acoge a la Directiva CE 2002/96/CE.
Por favor, consulte con su municipio sobre el sistema de recogida selectiva disponible de los
equipos eléctricos vy electrénicos.

[ W | Tenga en cuenta la normativa aplicable y no tire sus antiguos aparatos a la basura. La elimi-

nacion del antiguo aparato en el cumplimiento de estos requisitos contribuye a evitar posibles

consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud.
Las baterfas no deben tirarse a la basura doméstica sino depositarse en un punto de recogida
de pilas usadas.

I

A El simbolo <Reciclaje de materiales» que figura sobre el cartén de embalaje y sobre las
02 instrucciones de uso sefiala que estos componentes pueden ser reciclados.
No los tire a la basura como residuos domeésticos normales.

El simbolo <Reciclaje de materiales> que figura sobre los elementos de embalaje de plastico
sefiala que estos componentes son reciclables.

No los tire a la basura como residuos domésticos normales.

Este simbolo que figura sobre el embalaje de cartén significa que la empresa que puso este
producto en el mercado participa economicamente en la colecta selectiva de los embalajes.

22. Garantia
En caso de problema o duda tecnica, puede contactar con nuestro Departamento de servicio
tecnico al numero: (0034) 93 410 93 29

Antes de cualquier llamada, asegurese de cumplir con las instrucciones proporcionadas y
localizar la referencia comercial del producto, numero de serie 0 codigo de barras. Mantener el
embalaje original en buenas condiciones en caso de que debe devolver el aparato.

En caso de mal funcionamiento, nuestro Departamento de servicio le dira el procedimiento a
seguir :

El nuevo equipo esta garantizado (piezas y mano de obra) por OPTEX, bajo las condiciones y de
la manera siguiente, contra todo defecto de fabricacion por un periodo de 12 meses desde la
fecha de compra del equipo, la prueba de compra dando fe

23. Composicion de su equipo
* 1 estacéo meteoroldgica

* 1 sonda de exterior

* 1 manual de instruciones



24. Funcionalidades

Este equipo permite recibir y visualizar las informaciones descritas abajo:

* La temperatura interior y exterior en grado Celsius 0 grado Fahrenheit

* Indicador de tendencia para la temperatura exterior

* La tasa interior de humedad con su simbolo

* Datos min. / max. para la temperatura y la humedad

* La hora al formato 12 o 24 horas asi como la fecha completa

* Varias idiomas disponibles para la visualizacion del dia

* Bardmetro e historial de las 12 horas para la presion atmostférica.

* Paso automatico a la hora de verano y de invierno

* Las previsiones meteoroldgicas (soleado, parcialmente soleado, nublado, lluvioso, tempes-
tuoso) con indicador de tendencia

* Fase lunar

* Indicador de la hora del amanecer y de la atardecer con ajuste al pais / ciudad escogido
* Indicador de baterfa

* 2 alarmas con funcion Snooze (Aplazamiento)

25. Instalacion

25.1 Alimentacion

25.1.1 Estacion meteoroldgica

3. Retire la tapa situada en la parte trasera de la estacion.,

4, Inserte 3 pilas 1, 5V AA teniendo cuidado de respetar la polaridad. (LRO6 no incluido)
5. Cierre la tapa.

25.1.2 Sonda exterior

~ @ 1. Haga deslizarse la tapa trasera de la sonda exterior.
() 2. Inserte 2 baterfas tipo AAA (LRO3 no incluido) teniendo cuidado de observar
g la polaridad correcta.
‘ AL ‘ 3. Cierre la tapa.
Y I l “| | Observacion : Al lado de las pilas, estdn presentes 3 botones «TX», «<°C/°F» et
| P10 | «CH» que permiten transmitir los datos, cambiar la visualizacion de la temperatura

* de la sonda entre °C y °F o cambiar de canal entre «1,2'y 3».

25.2 Instalacién |
25.2.1 Estacion meteoroldgica

Escoja la mejor posicion, luego cologue su estacion. Se manten-
dra por sus 2 pies desplegables marcados «2». =
También puede fijarlo a la pared mediante un tomillo o clavo (no ’7

incluido) utilizando el agujero marcado «1», ﬁ) L/; 2

(0
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25.2.2 Sonda exterior ‘ R 1°o—q)-©

La sonda puede ser fijada en la pared o colocada gracias a su soporte P = |
<<2>>' ‘ ‘
1. Apunte y perfore 1 agujero en la pared. ] \‘
2. Cologue alll un tomnillo o un clavo... 2| |

3. Cologue la sonda exterior.




26. Utilizacion

26.1 Descripcidn de la estacion

26.1.1 La parte frontal

Encontraréa mas abajo el descriptivo de las diferentes teclas de su estacion meteoroldgica con
sus funcionalidades asi como las diferentes visualizaciones.

1 2 3 9 10 13 1 13

e Temperatura exterior y presion atmosférica

4. Indica el canal séleccionado.

5. Indicador de nivel de baterfa para la sonda exterior.

6. Simbolo RF que indica la recepcion de los datos.

7. Indica si estd en modo cambio automéatico de canal.

8. Temperatura exterior en °C o °F.

9. Indicador de tendencia para la temperatura exterior

10. Indica el estado de la presion atmosférica.

11. Indica la hora para el historial de la presion atmosférica. (De O hasta -12 horas)

® Previsiones meteoroldgicas

12. Indicador de tendencia para las previsiones meteoroldgicas.

1. Indica las previsiones meteoroldgicas entre soleado, parcialmente soleado, nublado, lluvioso o
tormentoso.

2. Indica el historial de la presion atmosférica. (De O hasta -12 horas)
e Temperatura y humedad interior

3. Indicador de nivel de bateria para la estacion meteoroldgica.

4. Temperatura interior en °C o °F.

5. Indicador de tendencia para la tasa de humedad.

6. Humedad interior

e fase lunar

7. Indica que el levantamiento de la luna

8. Puesta de la luna

9. Indica la fase lunar.

10. Indica la ciudad para la cual los datos de la luna seran visualizados.
11. Atardecer

12. Amanecer.



* Fechay hora

13. Indica los segundos.

14. Indica el dia, en el idioma elegido.

15. Indica el mes.

16. Indica el dia.

17. Indica silas alarmas para el reloj estan activas.

18. Indica la hora 'y los minutos.

19. Indica las menciones «<AM» o «PM>» respeto al ajuste del formato de la hora entre 12H /
24H.

20. Simbolo del radio control de la estacion. Indica si la estacion esta conectada a la sonda.
Cuando la estacion esta en este modo, ninguno de los botones estan activos.

e [ 0s botones

«MODE-> : Permite cambiar entre la visualizacion de la hora, de la alarma 1, la alarma 2 o pasar
en modo ajuste.

«A /12/24> ; Permite cambiar el formato de visualizacion de la hora entre <AM>» y «<PMb». También
permite aumentar los valores en modo ajuste.

«SNOOZE/LIGHT> : Permite retrasar la alarma de 5 minutos o de retro iluminar la pantalla de la
estacion durante 5 segundos .

«V¥ / & : Permite pasar en modo recepcion de los datos o disminuir los valores en modo ajuste.
«AL ON/OFF> : Permite activar o no las alarmas.

26.1.2 La parte trasera
En la parte trasera de la estacion estan presentes 7 botones.
A B C DE F G

© 6 6°6 6 9

HISTORY CI°F MAX/MIN _ Relative
WEATHER + - Absolute

CHANNEL

SUN/MOON

A, «CHANNEL- : Permite cambiar la visualizacion de los datos entre los 3 canales o lanzar la
busgueda de los datos.

B. «HISTORY WEATHER- : Permite cambiar la hora para el historial de la presion atmosférica
0 pasar en modo ajuste de ésta.

C. «°C/°F +» : Permite cambiar la visualizacion de las temperaturas °C o °F o de aumentar los
valores en modo ajuste.

D. <«RESET> : Permite hacer una inicializacion de la estacion meteoroldgica. Utilice la punta de
un lapiz.

E.  «MAX/MIN -» : Permite cambiar la visualizacion entre las temperaturas actuales, mas eleva-
das y menos elevadas, disminuir los valores en modo ajuste o cambiar la unidad de visualizacion
de la presion atmosférica.

F.  «Relative absolute» : Permite cambiar la visualizacion de la presion atmosférica entre abso-
luta y relativa.

G. «SUN/MOON> : Permite cambiar entre la visualizacion de la amanecer/atardecer y el valor
global del nimero de horas de sal.



26.2 Descripcion de la sonda exterior
Encontraréa mas abajo el descriptivo de las diferentes visualizaciones de la sonda exterior.
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Indica el nimero del canal seleccionado.

Indica el simbolo de recepcion de los datos radio controlado.

Indica la temperatura exterior °C o °F,

Indica el simbolo de baterfa baja.

Botdn «°C/°F» : Permite cambiar la visualizacion de la temperatura entre °C o °F.
Boton «TX» : Permite pasar en modo transmision de datos.

Boton «CH» : permite escoger el canal que hay que utilizar entre CH1, CH2 ou CHS.

Ow>oOow>

26.3 Funcionamiento

Tan pronto como todos los elementos estaran alimentados, la estacion emitira un bip y podra ver
las previsiones meteoroldgicas «10» parpadear, Utilice los botones «°C/°F +» et <MAX/MIN -»
situado en la parte trasera de la estacion para indicar la meteorologia que tiene en el momento
del ajuste.

Haga clic en el botén «<HISTORY WEATHER>, |a estacion pasara en modo busquéda de la
sonda exterior (El icono marcado «3» comenzara a parpadear) y luego indicaré la temperatura
exterior.

A continuacion la estacion pasara en modo recepcion de los datos por las informaciones de
fecha y hora....El icono marcado «29» comenzara a parpadear.

Tan pronto como la conexion estara establecida, el icono quedara indicado v las informaciones
de fechay la hora serén indicadas.

En caso contrario, apoye en el botén «¥ / a» durante 3 segundos con el fin de recibir de nuevo
los datos.

Las estaciones meteoroldgicas equipadas de un modulo de recepcion DCF reciben las sefales
y las convierten para indicar la hora exacta.

Al mismo tiempo, la sefial transmite la fecha, permitiendo el ajuste automatico de los calendarios
electronicos, relacionados con la hora radio controlada.

Observacion : Los datos exteriores se actualizan cada 60 segundos. Ciertos elementos pue-
den perturbar o impedir la recepcion de los datos de modo automatico. (Distancia entre la
sonda y la estacion, pared demasiado gruesa, aparatos electronicos sin hilo...)

En este caso, puede ajustar su estacion de modo manual y tan pronto como habréa recuperado
todas las informaciones, estos datos se actualizaran automaticamente.

26.4 Ajustes manuales (fechal/idioma/reloj)

1. Deje apoyado el boton <MODE» hasta que la zona horaria parpadee. Comenzara a parpa-
dear la mencion «00». Puede indicar entre «-12h a +12h». Utllice los botones «A /12/24» y
«V¥ / &» para indicar el valor deseado.

2. Pulse el boton <MODE» para mover al ajuste de la hora. Comenzara a parpadear. Utilice los
botones «A /12/24» y «¥ / &» para indicar el valor deseado.



3. Pulse el boton <MODE> para mover al ajuste de los minutos. Comenzaran a parpadear.
Utilice los botones «A /12/24» vy «¥ / &> para indicar el valor deseado.

4.  Pulse el botén «MODE> para mover al ajuste de los segundos. Comenzaran a parpadear.
Utilice los botones «A /12/24» y «¥ / &» para indicar el valor deseado.

5. Pulse el botén «<MODE-> para mover al gjuste del afio. Comenzaré a parpadear. Utilice los
botones «A /12/24» vy «¥ / &» para indicar el valor deseado.

6. Pulse el botén <MODE> para mover al ajuste del mes. Comenzara a parpadear. Utilice los
botones «A /12/24» vy «¥ / &> para indicar el valor deseado.

7. Pulse el boton <MODE>» para mover al ajuste del dia. Comenzara a parpadear. Utilice los
botones «A /12/24» y «¥ / &» para indicar el valor deseado.

8. Pulse el botén «MODE> para mover al ajuste del idioma de visualizacion del dia. Comenzara
a parpadear. Utilice los botones «A /12/24»> y <V / &» para indicar el valor deseado.

9. Pulse el botén <MODE-> para mover al ajuste del pais, luego de la ciudad para la visualiza-
cion de los datos de fase lunar y amanecer/tardecer. El pais comenzara a parpadear, Utilice
los botones «A /12/24» vy «¥ / &> para indicar el valor deseado.

10. Pulse el boton «<MODE» para mover al ajuste de la ciudad. Comenzaréa a parpadear. Utilice
los botones «A /12/24» vy «¥ / &> para indicar el valor deseado.

Mire a la tabla méas abajo para seleccionar el pais y luego la ciudad.

11. Pulse finamente «<MODE> para validar los ajustes.

Nota : Si durante el ajuste ningun botdn esta apoyado durante 5 segundos, la estacion

saldra del modo ajuste y volvera en modo visualizacion de la hora.

Tabla de los paises vy ciudades disponibles para el ajuste :

Cadix CAD _ |Belfast BEL
Aachen AAC Cordoba COR __ |Birmingham BIR Graz GRA
Berlin BER biza Bl Bristal BRI Bergen BER Innsbruck INN
Dusseldorf DUS La Corogna LAC Edinburgh EDI Oslo OsL Lz LI
Dresden DRE Leon LEO  |Glasgow GLA  [Stavanger STA Salzburg SAL
Erfurt ERF Laspalmas LPA London LON Vienna VIE
Frankfurt FRA ladrid IAD anchester AN |Amsterdam AMS
Flensburg FLE lalaga AL |Plymouth PLY Eindhoven EIN Antwerpen ANT
Freiburg FRE Palma de Mallorca |PDM Enschede ENS Brugges BRU
Hannover HAI Salamanca SAL Budapest BUD  |Groningen GRO __ |Bruxelles BRL
Bremen BRE Sevilla SEV Den Haag DHA Charleroi CHA
Hanmburg HA Valencia VAL Zagreb ZAG  |Rotterdam ROT Liege LIE
Rostock ROS Zaragossa ZAR
Stralsund STR Ancona ANC  Evora EVO Basel BAS
Koln OE Besancon BES |Bari BAI Coimbra Cal Bemn BER
iel IE Biarritz BIA Bologna BOL  Faro FAR Chur CHU
assel KAS Bordeaux BOR _|Cagliari CAG _ Leiria LEI Geneva GEN
eipzig LEI Brest BRE _|Catania CAT___ Lisbon LIS Locamo LOC
unchen UE Cherbourg CHE [Firenze FIR Porto FOR Luceme LUC
lagdburg AG Lyon LYO Foggia FOG St Moritz OR
umberg UE arseille AR |Genova GEN  |Gdansk GDA St Gallen GAL
Regensburg REG lonaco ON__|Lecce LEC Krakow KRA Sion SIO
Stuttgart STU etz ET esina ES |Poznan POZ  |Vaduz VAD
Saarbruecken SAA antes AN ilano I Szczecin SZC  |Zuerich ZUE
Schwerin SCH ice IC lapoli AP |Warsaw WAR
Orleans ORL _ [Palermo PAL Prague PRA
Alborg ALB Paris PAR Parma PAR St.Peterburg PET
Arhus ARH Perpignan PER Perugia PER Athens AT
Copenhageri COP Lille LIL Roma ROM _|Gothenburg GOT
Odense ODE Rouen QOU__[Torino TOR  |Stockholm STO Nicosia NI
Strasbourg STR  |Trieste TR
Alicante ALl Toulouse TOU _|Venezia VEI Bratislave BRA Bucharest BU
Andorra AND \Verona VER
Badajoz BAD Helsinki HEL  |Ventimiglia TG |Ljubliana LJU Sofia SO
Barcelona BAR
Bilbao BIL Aberdeen ABD _ [Dublin DUB _ |Belgrade BER




26.5 Ajustes de las alarmas

1. Pulse sucesivamente el boton «MODE» para acceder a la alarma 1 nombrada A1 o ala
alarma 2 nombrada A2. Un simbolo en forma de campana se indicara con el nimero 1 o 2.

2. Deje apoyado el botén «<MODE>» hasta que la hora parpadee. Utilice los botones
«A /12/24> y <V / &> para indicar el valor deseado.

3. Pulse el boton «MODE>» para mover al ajuste de los minutos. Comenzaran a parpadear.
Utilice los botones «A /12/24» y «V¥ / &» para indicar el valor deseado.

4.  Pulse finalmente <MODE>» para validar los ajustes de la alarma 1.

Note : Nota : proceda de la misma manera para ajustar la alarma 2.

Si durante el ajuste ningun botdn es apoyado durante 5 segundos, la estacion saldra del

modo ajuste y volvera en modo visualizacion de la hora.

26.5.1 Activar / desactivar las alarmas

1. Para activar una alarma, pulse el boton <MODE>» con el fin de seleccionar la que desea
activar. (A1 o A2)

2. Luego pulse el boton <AL ON/OFF> con el fin de seleccionar la mencion «<ON». El simbolo
marcado «26» se indicara en la pantalla en modo normal al lado de la hora.

3. Repita la operacion para la alarma 2.

4, Laalarma A1 esté utilizada para el Lunes al Viemes y la alarma 2 esta utilizada para el fin de
semana.

Nota: para desactivar la alarma, basta con seleccionar la que desea desactivar luego de

apoyar el boton «-». El simbolo «26» desaparecera de la pantalla. (Forma de campana)

Cuando una alarma se pone en marcha, 2 opciones estan disponibles :

La alarma pitara durante 2 minutos si ninguin botdn es apoyado.

26.5.2 Opcidn 1 : Aplazamiento de la alarma (Snooze)

Pulse el botén «<SNOOZE / LIGHT> para detenerla.

En este caso, la alarma es diferida de 5 minutos. Vera parpadear el simbolo alarma.
Para retrasar de nuevo la alarma, pulse de nuevo el boton «<SNOOZE / LIGHT>.
Puede efectuar esta manipulacion 5 veces (Retrasar hasta 25 minutos la alarma inicial)
Para dejar este modo, en el momento de la alarma, pulse otro botén que «<SNOOZE /
LIGHT>.

Ok

26.5.3 Qpcion 2 : Aplazamiento diario de la alarma

1. Presione cualquier botén excepto el boton de «<SNOOZE / LIGHT» para detener la alarma.

2. Eneste caso, la alarma se detiene y pitara solo al dia siguiente, a la hora que se ha definido
previamente.

Nota : El simbolo alarma «26» (Forma de campana) quedara indicado entre las horas y los

minutos.




26.6 Ajustes adicionales

26.6.1 Formato de la hora

Puede con esta estacion modificar el formato de visualizacion de la hora. Tendra la eleccion
entre 12 horas o0 24 horas. Para esto, pulse sucesivamente el botdn «A /12/24» para cambiar la
visualizacion. Vera aparecer los simbolos «AM>» o «PM» para indicar si la hora visualizada se sitda
por la mafiana o después de mediodia.

26.6.2 Unidad de temperatura
Puede modificar la unidad utilizada para la visualizacion de la temperatura entra °C o °F,
Basta para esto con apoyar el botén «°C/°F +» con el fin de cambiar de modo.

26.6.3 Datos min / maxi

Puede cambiar la visualizacion de los datos entre las temperaturas interior / exterior actuales, las
tasas de humedad y los valores minimos y maximos para estos datos.

Basta para esto con apretar el boton <MAX/MIN» con el fin de cambiar entre estos 3 modos.
(Datos actuales, datos maximos con simbolo «<MAX» y datos minimos con simbolo «<MIN»)
Nota : Si ningtin botdn esta apoyado durante 5 segundos, la estacion volvra a indicar los
datos actuales.

Para suprimir los datos minimos / maximos memorizados, deje apoyado el boton <MAX/MIN

-» durante 3 segundos Hasta que la estacion emita un bip. Esto significa que los datos han sido
suprimidos.

26.6.4 Temperatura exterior

Si tiene varias sondas exteriores, puede indicar la temperatura exterior para cada una de ella.
Para esto apriete sucesivamente el boton «<CHANNEL» con el fin de cambiar de canal.

1 presidn, indica los datos del canal 1, 2 presiones, indica los datos del canal 2, 3 presiones,
indica los datos del canal 3 y Una 4a presion pondra la estacion(parada) en modo(moda) recep-
cion de las temperaturas exteriores para los 3 canales, una apres la otra continuamente.

Para suprimir los canales memorizados, deje apoyado el boton «CHANNEL». Si una nueva
sonda esta afladida posteriormente, la estacion recibiré automaticamente las informaciones.
también puede transmitir manualmente las informaciones a partir de la sonda apoyando el boton
<<TX))'

26.6.5 Presion atmosférica

Puede visionar los valores para la presion atmosférica con un historial de 12 horas. La unidad
puede ser modificada entre hPa e inHg.

- Para cambiar la hora para el historial de la presion, apoye el boton <HISTORY WEATHER>, la
hora cambiara de O hasta -12 horas.

- Para modificar la unidad, deje apoyado el boton «°C/°F +» hasta que el valor de la presion
cambia. (Cerca de 3 segundos)

Para indicar la presion atmosférica en valor relativo o absoluto, apoye el botdn «Relative Abso-
lute», la visualizacion cambiaré entre «<Abs y Rel>.

También puede modificar el valor de la presion atmosférica dejando apapoyado el botdon
«Relative Absolute» durante 3 segundos hasta que el valor comience a parpadear. Utilice los
botones «A /12/24» y «¥ / &» para indicar el valor deseado.

26.6.6 lluminacion pantalla

La pantalla de su estacion meteoroldgica se puede retro-iluminar.

Basta con apretar el botéon «<SNOOZE/LIGHT>. La iluminacion de la pantalla durara durante 3
segundos.



26.6.7 Simbolo humedad
La estacion indica simbolos que dependen de la humedad interior.

Confortable, himedo

26.6.8 Amanecer / Atardecer

Apoye el boton «<SUN/MOON-» pour changer la visualizacion entre los datos de amencer / tarde-
cer asi como el numero total de hora de sol.

Puede indicar las informaciones para otro pais, otra ciudad, una hora y afio diferente. Para esto
deje apoyado el boton «SUN/MOON-> durante 3 segundos hasta que el pais parpadee. Utilice
los botones «A /12/24» y «<¥ / a» para indicar el valor deseado luego apoye nuevamente el
boton «<SUN/MOON» para pasar a los otros ajustes.

26.6.9 Previsiones meteoroldgicas

Para ajustar el simbolo de las previsiones meteorologicas, deje apoyado el boton <HISTORY
WEATHER-~ durante 3 segundos hasta que el simbolo parpadee. Utilice los botones «°C/°F +»
et <MAX/MIN -» para ajustar el basado en el tempo actual.

La estacion empezaré sus previsiones meteoroldgicas aproximadamente 6 horas después de
que haya efectuado el ajuste.

27. Recepcion de los datos

27.1 Estacion meteoroldgica

- Tan pronto como la estacion esté alimentada, directamente indicara la temperatura interior y
entrara en modo recepcion de datos para la temperatura exterior asi como para la fecha vy la
hora. Si la conexion esté establecida entre los 2 elementos, la temperatura exterior se indicara
en la estacion. Si no es el caso, apoye durante 3 segundos el botén «CHANNEL>» con el fin de
buscar la sonda exterior

Note : La visualizacion de los datos para la hora y la fecha puede durar mucho mas tiempo
segun su posicion....Una vez, los datos recibidos, todas estas informaciones se indicaran.

27.2 Sonda exterior

- Tan pronto como las pilas seran insertadas en la sonda exterior, el LED se encenderay la
sonda comenzara a transmitir los datos a la estacion. Puede forzar la transmision de datos
dejando apoyado el botdn «TX» de la sonda.

28. Especificaciones técnicas

Estacion meteoroldgica

Recepcion datos : 30 metros en campos libre
Temperatura interior : 0°C a +50°C

Temperatura exterior . -20°C a +60°C
Alimentacion : 3 pilas AA 1,5V (LRO6 no incluidas)
Dimensiones : 230 x 150 x 30 mm

Sonda exterior

Frecuencia : 433 MHz

Temperatura exterior : - 20°C a +60°C
Alimentacion : 2 pilas AAA 1,5V (LRO3 no incluidas)
Dimensiones : 96 x 61 x 34 mm



PT - Portuguese

29. Prefécio
Obrigado por ter adquirido esta estagdo meteoroldgica, radio controlada «SM-028».

30. Importante
Prenez le temps de lire ce manuel utilisateur avant d'utiliser cette station météo.

Reciclagem de seu antigo aparelho
Seu produto esta desenhado e fabricado com componentes e materiais de alta qualidade que
podem ser reciclados e reutilizados.
Se um produto ou sua embalagem tem este simbolo com um recipiente de lixo tachado, signi-
fica que este se acolhe a Diretora CE 2002/96/CE.
Por favor, confira com seu municipio sobre o sistema de recolhida seletiva disponivel das
equipes elétricas e eletronicas.

[ W | Tenha em conta o regulamento aplicavel e ndo atire seus antigos aparelhos ao lixo. A elimina-

¢&o do antigo aparelho no cumprimento destes requisitos contribui a evitar possiveis conse-

quéncias negativas para 0 médio ambiente e a saude.
As bateristas ndo devem atirar-se ao lixo doméstico sendo depositar-se num ponto de recol-
hida de pilhas usadas.

=

A O simbolo «Reciclagem de materiais» que figura sobre o papelao de embalagem e sobre
02 as instrugdes de uso assinala que estes componentes podem ser reciclados.
N&o os atire ao lixo como residuos domésticos normais.

O simbolo «Reciclagem de materiais» que figura sobre os elementos de embalagem de
plastico assinala que estes componentes sao reciclables.

N&o os atire ao lixo como residuos domeésticos normais.

Este simbolo que figura sobre a embalagem de papeldo significa que a empresa que pds este
produto no mercado participa economicamente na coleta seletiva das embalagens.

31. Garantia
Em caso de problema ou divida técnica, pode contatar com nosso Departamento de servico
técnico ao nuimero: (0034) 93 410 93 29.

Antes de qualquer telefonema, assegure-se de cumprir com as instrugdes proporcionadas e
localizar a referéncia comercial do produto, ndmero de série ou cédigo de barras. Manter a
embalagem original em boas condigdes em caso que deva devolver o aparelho.

Em caso de mau funcionamento, nosso Departamento de servigo técnico Ihe dira o procedi-
mento a seguir ;

A nova equipe esta garantido (pecas e méo de obra) por OPTEX, sob as condicdes e da
maneira seguinte, contra todo defeito de fabricagé&o por um periodo de 12 meses desde a data
de compra do equipo, a prova de compra dando fé

32. Composicéo de sua equipo
* 1 estagao meteoroldgica

* 1 sonda de exterior

* 1 manual de instrugbes



33. Funcionalidades

Este equipo permite receber e mostrar a informagé&o que se descrevem a seguir :

* A temperatura interior e exterior em grau Celsius ou grau Fahrenheit

* Indicador de tendéncia para a temperatura exterior

* A taxa interior de umidade com indicio de comodidade

* Dados min. / méx. para a temperatura e a umidade

* A hora ao formato 12 ou 24 horas bem como a data completa

* Varias idiomas disponiveis para a visualizacdo do dia

* Barédmetro e historial das 12 horas para a pressao atmosférica.

* Passo automéatico a hora de verdo e de inverno

* As previsdes meteoroldgicas (ensolarado, parcialmente ensolarado, nublado, chuvoso, tem-
pestuoso) com indicador de tendéncia

* Fase lunar

* Indicador da hora do amanhecer e da entardecer com ajuste ao pais / cidade escolhido
* Indicador de bateria

* 2 alarmes com fungao Snooze (Adiamento)

34. Instalacéao

34.1 Alimentacdo

34.1.1 Estacdo meteoroldgica

1. Retire a tampa situada na parte traseira da estagéo.

2. Insira 3 pilhas 1, 5V AA tendo cuidado de respeitar a polaridade (LRO6 ndo incluso).
3. Fechamento a tampa.

34.1.2 Sonda exterior
(o 1. Faca deslizar-se a tampa traseira da sonda exterior.
2. Insira 2 pilas tipo AAA (LRO3 ndo incluso) tendo cuidado de observar a
3 polaridade correta.
‘ 3. Fechamento a tampa.

Y I l " Observagdo : Ao lado das pilhas, estdo presentes 3 botdes «TX, «C/°F» et
| Ole==_llo | «CH> que permitem transmitir os dados, mudar a visualizacdo da temperatura da
sonda entre °C e °F ou mudar de canal entre «1,2 e 3».

1
34.2 Instalacéo |
34.2.1 Estagdo meteoroldgica = Gcoooo0 =
Escolha a melhor posigdo cerca de uma tomada elétrica, depois - f“’_""‘"

cologue sua estagéo. Sera mantida por seus 2 pés desdobraveis =

[l

i o m—

marcados «2». N i -
Também pode fixa-la a parede mediante um parafuso ou prego ; t: Q/;f 2
(n&o incluso) no buraco marcado «1». . i .

34.2.2  Sonda exterior ‘ Y4 (@ Ef{x ®

A sonda pode ser fixada na parede ou posta gragas a seu suporte «2»,
1. Anotacéo e perfure 1 buraco em sua parede. \
2. Cologue ali um parafuso ou um prego... !

3. Cologue a sonda exterior. 2 |




35. Utilizacéo

35.1 Descricdo da estacéo

35.1.1 A parte frontal

Encontraréa mais abaixo o descritivo das diferentes teclas de sua estagao meteoroldgica com
suas funcionalidades bem como as diferentes visualizacdes.

1 2 3 9 10 13 1 13

o Temperatura exterior e pressdo atmosférica

1. Indica o canal selecionado.

2. Indicador de nivel de baterista para a sonda exterior.

3. Simbolo RF que indica a recepgéo dos dados.

4. Indica se estd em modo mudo automatico de canal.

5. Temperatura exterior em °C ou °F.

6. Indicador de tendéncia para a temperatura exterior

7. Indica o estado da pressao atmosférica.

8. Indica a hora para o historial da presséo atmosférica. (De 0 até -12 horas)

* PrevisGes meteoroldgicas

9. Indicador de tendéncia para as previsbes meteoroldgicas.

10. Indica as previsbes meteoroldgicas entre ensolarado, parcialmente ensolarado, nublado,
Cchuvoso ou tormentoso.

11. Indica o historial da presséo atmosférica. (De O até -12 horas)

e Temperatura e umidade interior

12. Indicador de nivel de baterista para a estacdo meteoroldgica.
13. Temperatura interior em °C ou °F.

14. Indicador de tendéncia para a taxa de umidade.

15. Umidade interior

e Fase lunar

16. Indica o levantamento da lua

17. Posta da lua

18. Indica a fase lunar.

19. Indica a cidade para a qual os dados da lua seréo visualizados.
20. Entardecer

21. Amanhecer.



e Data et hora

22. Indica os segundos.

23. Indica o dia, no idioma eleito.

24. Indica 0 més.

25. Indica o dia.

26. Indica se os alarmes para o relégio estao ativos.

27. Indica a hora e os minutos.

28. Indica as mencdes «<AM>» ou «PMb» respeito ao ajuste do formato da hora entre 12H / 24H.

29. Simbolo do radio controle da estac&o. Indica se a estacéo esta conectada a sonda.
Quando a estagéo esté neste modo, nenhuns dos botdes estao ativos.

¢ Qs botées

«MODE-> : Permite mudar entre a visualizag&o da hora, do alarme 1, o alarme 2 ou passar em
modo ajuste.

«A [12/24> ;. Permite mudar o formato de visualizac&o da hora entre <AM» e «PM>». Também
permite aumentar os valores em modo ajuste.

«SNOOZE/LIGHT> : PPermite atrasar o alarme de 5 minutos ou de retro alumiar a tela da esta-
¢ao durante 5 segundos.

<V / &» : Permite passar em modo recepcéo dos dados ou diminuir os valores em modo ajuste.
«AL ON/OFF> . Permite ativar ou ndo os alarmes.

35.1.2 A parte traseira
Na parte traseira da estacéo estéo presentes 7 botdes.

A B CDE F G

6 6 6°¢

: : -
0 0 0O
=)

HISTORY °CI°F MAX/MIN Relative
WEATHER + - Absolute

CHANNEL

SUN/MOON

A, «CHANNEL- : Permite mudar a visualizacdo dos dados entre os 3 canais ou langar a busca
dos dados.

B. «HISTORY WEATHER-~ . PPermite mudar a hora para o historial da pressédo atmosférica ou
passar em modo ajuste desta .

C. «°C/°F +» : Permite mudar a visualizagdo das temperaturas °C ou °F ou de aumentar os
valores em modo ajuste.

D. <«RESET> : Permite fazer uma inicializacion da estag&o meteoroldgica. Utllize a ponta de um
lapis.

E.  «MAX/MIN -» : Permite mudar a visualizagao entre as temperaturas atuais, mais elevadas

e menos elevadas, diminuir os valores em modo ajuste ou mudar a unidade de visualizagao da
presséo atmosférica.

F. «Relative absolute» : Permite mudar a visualizag&o da presséo atmosférica entre absoluta
e relativa.

G. «SUN/MOON> : Permite mudar entre a visualizag&o da amanhecer/entardecer e o valor
global do nimero de horas de sol.



35.2 Descricdo da sonda exterior
Encontraréa mais abaixo o descritivo das diferentes visualizacdes da sonda exterior.

7\
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Indica o nimero do canal selecionado.

Indica o simbolo de recepgao dos dados radio controlado.

Indica a temperatura exterior °C ou °F.

Indica o simbolo de bateria baixa.

Botéo «°C/°F» : Permite mudar a visualizagdo da temperatura entre °C ou °F.

Botédo «TX» : Permite passar em modo transmissdo de dados.

Bot&o «CH» : permite escolher o canal que ha que utilizar entre CH1, CH2 ou CHS.

mwx»oow>

35.3 Funcionamento

Tao cedo como todos os elementos estardo alimentados, a estacdo emitiré 3 bips e poderéa ver
as previsdes meteoroldgicas «10» piscar, Utilize os botdes «°C/°F +» et <MAX/MIN -» situado
na parte traseira da estacéo para indicar a meteorologia que tem no momento do ajuste.

Faca clic no botdo <HISTORY WEATHER», a estacéo passara em modo procura da sonda
exterior (O fcone marcado «3» comecara a piscar) e depois indicara a temperatura exterior.

A seguir a estacédo passara em modo recepgao dos dados pelas informagbes de data e
hora....O icone marcado «29» comegara a piscar.

Tao cedo como a conexao estara estabelecida, o icone ficara indicado e as informagdes de data
e a hora serdo indicadas.

Em caso contrério, apdie no botao «¥ / &» durante 3 segundos com o fim de receber de novo
0s dados.

As estagdes meteoroldgicas equipadas de um maodulo de recepcdo DCF recebem os sinais e
as convertem para indicar a hora exata.

Ao mesmo tempo, o sinal transmite a data, permitindo o ajuste automatico dos calendarios
eletrénicos, relacionado com a hora radio controlada.

Observagéo : Os dados exteriores estao atualizados cada 60 segundos. Certos elementos
podem perturbar ou impedir a recepgdo dos dados de modo automatico. (Distancia entre a
sonda e a estacdo, parede demasiado gorda, aparelhos eletrénicos sem fio...)

Neste caso, pode ajustar sua estagdo de modo manual e t&o cedo como tera recuperado todas
as informacdes, estes dados se atualizardo automaticamente.

35.4 Ajustes manuais (data/idioma/reldgio)

1. Deixe apoiado o botédo «MODE> até que a zona horaria pisce. Comegara a piscar a men-
¢&o «00». Pode indicar entre «<-12h a +12h». Utilize os botdes «A /12/24> e <V / &» para
indicar o valor desejado.

2. Pulse o boté&o <MODE>» para mover ao ajuste da hora. Comegara a piscar. Utilize os botbes
«A /12/24> ¢ <V / &» para indicar o valor desejado.

3. Pulse o botéo «MODE>» para mover ao ajuste dos minutos. Comegaréo a piscar. Utilize os
botdes «A /12/24» e «<¥ / &» para indicar o valor desejado.



4. Pulse o botdo «<MODE» para mover ao ajuste dos segundos. Comegarao a piscar. Utilize
0s botdes «A /12/24> e «¥ / a» para indicar o valor desejado.

5. Pulse o botéo«MODE» para mover ao ajuste do ano. Comegara a piscar. Utilize os botdes
«A /12/24> ¢ <V / &» para indicar o valor desejado.

6. Pulse o botdo «MODE> para mover ao ajuste do més. Comecara a piscar. Utllize os botdes
«A /12/24> ¢ <V / &> para indicar o valor desejado.

7. Pulse o boté&o <MODE>» para mover ao ajuste do dia. Comegara a piscar. Utilize os botoes
«A /12/24> ¢ <V / &» para indicar o valor desejado.

8.  Pulse o botéo «MODE>» para mover ao ajuste do idioma de visualizagéo do dia. Comegara
a piscar. Utilize os botdes «A /12/24» ¢ «V¥ / a» para indicar o valor desejado.

9. Pulse o botao «MODE> para mover ao ajuste do pais, depois da cidade para a visualizagao
dos dados de fase lunar e amanhecer/entardecer. O pais comegara a piscar, Utilize os
botdes «A /12/24» e «<¥ / &» para indicar o valor desejado.

10. Pulse o botdo «<MODE» para mover ao ajuste da cidade. Comegcara a piscar. Utilize os

botdes «A /12/24» e <V / &» para indicar o valor desejado.
Olhe a tabela mais abaixo para selecionar o pais e depois a cidade..

11. Pulse finalmente <MODE> para validar os ajustes.

Nota : Se durante o ajuste, pressiona-se nenhum botdo durante 5 segundos, a estagdo
saira do modo de ajuste e voltard ao modo de visualizagdo da hora.

Tabela dos paises e cidades disponiveis para o ajuste :

Cadix CAD _ |Belfast BEL
Aachen AAC Cordoba COR __|Birmingham BIR Graz GRA
Berlin BER biza Bl Bristal BRI Bergen BER Innsbruck INN
Dusseldorf DUS La Corogna LAC Edinburgh EDI Oslo OSL Linz LI
Dresden DRE Leon LEO  |Glasgow GLA  |Stavanger STA Salzburg SAL
Erfurt ERF Laspalmas LPA London LON Vienna VIE
Frankfurt FRA ladrid IAD anchester AN |Amsterdam AMS
Flensburg FLE alaga AL Plymouth PLY Eindhoven EIN Antwerpen ANT
Freiburg FRE Palma de Mallorca |PDM Enschede ENS _ |Brugges BRU
Hannover HAI Salamanca SAL Budapest BUD  |Groningen GRO  |Bruxelles BRL
Bremen BRE Sevilla SEV Den Haag DHA Charleroi CHA
Hanmburg HA| \alencia VAL Zagreb ZAG Rotterdam ROT Liege LIE
Rostock ROS Zaragossa ZAR
Stralsund STR Ancona ANC  Evora EVO  |Basel BAS
oln OE Besancon BES  |Bari BAI Coimbra COl Bern BER
iel IE Biarritz BIA Bologna BOL _ Faro FAR Chur CHU
assel KAS Bordeaux BOR _|Cagliari CAG _ Leiria LEI Geneva GEN
Leipzig LEI Brest BRE Catania CAT Lisbon LIS Locamo LOC
unchen UE __ |Cherbourg CHE _|Firenze FIR Porto FOR _|Luceme LUC
lagdburg AG Lyon LYO Foggia FOG St Moritz OR
umberg UE arseille AR |Genova GEN _ |Gdansk GDA __|St Gallen GAL
Regensburg REG lonaco ON__|Lecce LEC  |Krakow KRA  |Sion SIO
Stuttgart STU etz ET_ |Mesina MES _|Poznan POZ _ |Vaduz VAD
Saarbruecken SAA antes AN lano IL Szczecin SZC  |Zuerich ZUE
Schwerin SCH ice IC lapoli AP |Warsaw WAR
Orleans ORL _|Palermo PAL Prague PRA
Alborg ALB Paris PAR Parma PAR St.Peterburg PET
Arhus ARH Perpignan PER Perugia PER Athens AT
Copenhageri COoP Lille LIL Roma ROM __|Gothenburg GOT
Odense ODE Rouen QOU__|Torino TOR _|Stockholm STO __ |Nicosia NI
Strasbourg STR Trieste TR
Alicante ALl Toulouse TOU _ |Venezia VEI Bratislave BRA Bucharest BU
Andorra AND \Verona VER
Badajoz BAD Helsinki HEL  |Ventimiglia TG |Ljubliana LJU Sofia SO
Barcelona BAR
Bilbao BIL Aberdeen ABD__ |Dublin DUB__|Belgrade BER

35.5 Ajustes dos alarmes

1. Pulse sucessivamente o botao «MODE» para aceder ao alarme 1 nomeada A1 ou ao alarme
2 nomeada A2. Um simbolo em forma de sino se indicara com o ndimero 1 ou 2.

2. Deixe apoiado o botdo «MODE>» até que a hora pisce. Utilize os botoes «A /12/24» e <V / &
» para indicar o valor desejado.

3. Pulse o botéo «<MODE» para mover ao ajuste dos minutos. Comegaréo a piscar. Utilize os
botdes «A /12/24» e «<¥ / &» para indicar o valor desejado.

4,  Pulse finamente <MODE> para validar os ajustes do alarme 1



Nota : proceda da mesma maneira para ajustar o alarme 2.
Se durante o ajuste, pressiona-se nenhum botdo durante 5 segundos, a estacao saira do
modo de ajuste e voltara ao modo de visualizagcéo da hora.

35.5.1 Ativar / desativar os alarmes

1. Para ativar um alarme, pulse o botéo <MODE» com o fim de selecionar a que deseja ativar.
(A1 ou A2)

2. Depois pulse o botdo <AL ON/OFF» com o fim de selecionar a meng&o «ON». O simbolo
marcado «26» se indicard na tela em modo normal ao lado da hora.

3. Repita a operagédo para o alarme 2.

4. O alarme A1 esta utilizada da segunda-feira a sexta-feira e o alarme 2 esta utilizada para o
fim de semana.

Nota: para desativar o alarme, basta com selecionar a que deseja desativar depois de

apoiar o botdo «-». O simbolo «26» desaparecera da tela. (Forma de sino)

Quando um alarme se pde em marcha, 2 opcdes estéo disponiveis

O alarme apitara durante 2 minutos se nenhum botéo € apoiado.

35.5.2 Opcgéo 1 : Adiamento do alarme (Snooze)

Pulse o botdo «<SNOOZE / LIGHT>» para deté-la.

Neste caso, o alarme ¢ diferido de 5 minutos. Vera piscar o simbolo alarma.

Para atrasar de novo o alarme, pulse de novo o botdo «<SNOOZE/LIGHT».

Pode efetuar esta manipulacéo 5 vezes (Atrasar até 25 minutos o alarme inicial)

Para dejar este modo, en el momento de la alarma, pulse otro botdn que «<SNOOZE /
LIGHT>.

SHESR I

35.5.3 Opcgéo 2 : Adiamento diario do alarme

1. Apdie qualguer botdo exceto o botdo de «SNOOZE / LIGHT> para deter o alarme.

2. Neste caso, o alarme se detém e soara so ao dia seguinte, a hora que se definiu previa-
mente.

Nota : O simbolo alarma «26» (Forma de sino) ficara indicado entre as horas e os minutos.

35.6 Ajustes adicionais

35.6.1 Formato da hora

Pode com esta estagéo modificar o formato de visualizagéo da hora. Tera a eleigao entre 12
horas ou 24 horas. Para isto, pulse sucessivamente o bot&o «A /12/24» para mudar a visualiza-
c&o. Vera aparecer os simbolos «<AM» ou «PM>» para indicar se a hora visualizada se situa pela
manha ou depois de meio dia.

35.6.2 Unidade de temperatura
Pode modificar a unidade utilizada para a visualizagdo da temperatura entra °C ou °F.
Basta para isto com apoiar o botéao «°CG/°F +» com o fim de mudar de modo.

35.6.3 Dados min / maxi

Pode mudar a visualizagéo dos dados entre as temperaturas interior / exterior atuais, as taxas de
umidade e os valores minimos e maximos para estes dados.

Basta para isto com apertar o boté&o <MAX/MIN~» com o fim de mudar entre estes 3 modos.
(Dados atuais, dados maximos com simbolo «<MAX» e dados minimos com simbolo «MIN»)
Nota : Se nenhum botéo esta apoiado durante 5 segundos, a estagéo voltara a indicar os
dados atuais.

Para suprimir os dados minimos / maximos memorizados, deixe apoiado o botado «<MAX/MIN -»
durante 3 segundos Até que a estagédo emita um bip. Isto significa que os dados foram suprimi-
dos.



35.6.4 Temperatura exterior

Se tem varias sondas exteriores, pode indicar a temperatura exterior para cada uma dela.

Para isto aperte sucessivamente o botdo «CHANNEL» com o fim de mudar de canal.

1 presséo, indica os dados do canal 1, 2 pressdes, indica os dados do canal 2, 3 pressoes,
indica os dados do canal 3 e Uma 4a presséo pora a estacdo em modo recepcao das tempera-
turas exteriores para os 3 canais, uma depois da outra continuamente.

Para suprimir os canais memorizados, deixe apoiado o botdo «CHANNEL». Se uma nova sonda
esta adicionada posteriormente, a estacéo recebera automaticamente as informagdées.

Também pode transmitir manualmente as informacgdes a partir da sonda apoiando o botao «TX».

35.6.5 Pressdo atmosférica

Pode visionar os valores para a presséo atmosférica com um historial de 12 horas. A unidade
pode ser modificada entre hPa e inHg.

- Para mudar a hora para o historial da pressao, apdie o botéo «HISTORY WEATHER, a hora
mudara de O até -12 horas.

- Para modificar a unidade, deixe apoiado o botéao «°C/°F +» até que o valor da pressao muda.
(Cerca de 3 segundos)

Para indicar a pressao atmosférica em valor relativo ou absoluto, apdie o botao «Relative
Absolute», a visualizagédo mudara entre «<Abs e Rel>.

Também pode modificar o valor da presséo atmosférica deixando apoiado o botdo «Relative
Absolute» durante 3 segundos até que o valor comece a piscar. Utilize os botdes «A /12/24» e
«¥ / a» para indicar o valor desejado.

35.6.6 lluminacéo tela

A tela de sua estagao meteoroldgica pode ser retro-alumiada.

Basta com apertar o botdo «SNOOZE/LIGHT>. A iluminag&o da tela duraré durante 3 segun-
dos.

35.6.7 Simbolo umidade
A estacéo indica simbolos que dependem da umidade interior.

Confortavel, Umido

35.6.8 Amanhecer / Entardecer

Apdie o botdo «SUN/MOON> para mudar a visualizagdo entre os dados de amanhecer / entar-
decer bem como o numero total de hora de sol.

Pode indicar as informagdes para outro pais, outra cidade, uma hora e ano diferente. Para isto
deixe apoiado o botdo «SUN/MOON> durante 3 segundos até que o pais pisce. Utilize os
botdes «A /12/24» e «<¥ / &» para indicar o valor desejado depois apdie novamente o botao
«SUN/MOON>» para passar aos outros ajustes.

35.6.9 Previsbées meteoroldgicas

Para ajustar o simbolo das previsdes meteoroldgicas, deixe apoiado o botdo <HISTORY WEA-
THER~ durante 3 segundos até que o simbolo pisce. Utilize os botdes «<°C/°F +» ¢ <MAX/MIN
-» para agjustar o baseado no tempo atual.

A estagdo comecara suas previsdes meteoroldgicas aproximadamente 6 horas depois de que
tenha efetuado o ajuste.



36. Recepcao dos dados

36.1 Estagdo meteoroldgica

- Téo cedo como a estagéo sera alimentada, diretamente indicara a temperatura interior e entrara
em modo recepcao de dados para a temperatura exterior bem como para a data € a hora. Se a
conex&o esta estabelecida entre os 2 elementos, a temperatura exterior se indicara na estacéo.
Se n&o € o caso, apdie durante 3 segundos o botdo «CHANNEL» com o fim de procurar a
sonda exterior.

Note : A visualizagdo dos dados para a hora e a data pode durar bem mais tempo segun-
do sua posicéo....Uma vez, os dados recebidos, todas estas informagdes se indicarao.

36.2 Sonda exterior

- Tao cedo como as pilhas serdo inseridas na sonda exterior, o LED se acendera e a sonda
comegara a transmitir os dados a estagéo. Pode forcar a transmissao de dados deixando
apoiado o botéo «TX» da sonda.

37. Especificacbes técnicas

Estacao meteorolégica .
Recepgao dados : 30 metros em campos livie  Sonda exterior

Temperatura interior : 0°C a +50°C Frequéncia : 433 MHz

Temperatura exterior : -20°C a +60°C Temperatura exterior : - 20°C a +60°C
Alimentacao : 3 pilhas AA 1,5V (LRO6 nao Alimentagéo : 2 pilhas AAA 1,6V (LRO3 n&o
inclusas) inclusas)

Dimensdes : 230 x 150 x 30 mm Dimensdes : 96 x 61 x 34 mm




Vidéo-surveilangge

37.1 Declaragao de conformidade EU

EMPRESA (fabricante, agente ou pessoa encarregada da comercializacdao no mercado de
equipes)

Société NORMAND OPTEX
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont - France
Tél: +33391830070 Fax: +33 391 83 00 99
IDENTIFICAC}AO DE EQUIPOS

Marca : SEMAC

Denominagao comercial : | Estagdo meteorolégica radio controlada branco lacado
Referéncia comercial : 990028

Referéncia de fabrica : 7310

Assino,
NOME e FUNQi\O DO FIRMADOR : M. NORMAND Eric, Presidente Diretor Geral declara, sob
sua exclusiva responsabilidade que o produto descrito anteriormente é conforme aos requisitos essenciais,
aplicaveis ao Diretivo RED 2014/53/EU respeito aos equipamentos radio, os equipamentos terminais de teleco-
municag&o e do reconhecimento mutuo de sua conformidade :
Que sua conformidade foi avaliada segundo as normas aplicaveis em vigor :

LVD (Basse tension) CEM (Compatibilité électromagnétique)
EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011 EN 62479 : 2010
+A2:2013 EN 61000-6-1:2007

EN 61000-6-3:2007+A1:2011+AC2012
EN 300 220-1 V3.1.1 (2017-02)

EN 300 220-2 V3.1.1 (2017-02)

EN 300 330 V2.1.1 (2017-02)

EN 301 489-1 V2.2.0 (2017-03)

EN 301 489-3V2.1.1 (2017-03)

A este efeito, declaro que todas as séries de provas radio foram realizadas

Data : 01 Mars 2018
Firmador :

NORMAND Eric
Y\k PDG

Société NORMAND OPTEX OPTEX NORMAND S.L
117 Bld Eugéne Thomas Calle Nicaragua 132-134 OPTEX s.r.o
62110 Hénin-Beaumont Despacho 1, puerta 1 Radlicka 103
www.optex.fr 08029 Barcelona - Espana 150 00 Praha 5
+34 934 10 93 29 www.optexcz.eu

www.optexsl.es
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